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Mustafa ÖRKİ

ORUCUN HİKMETİ

İNANÇ DÜNYASI

Köşe Yazısı Sayfa 2’de

DENiZLi BiLiM MERKEZi’NDE GÜNDEM YAPAY ZEKA VE MAKiNE 9

Denizli’de uzun yıllar Anavatan Par-

tisi, Demokrat Parti ve son olarak AK

Parti saflarında siyaset yapan avukat Mus-

tafa Gürbüz hayatını kaybetti. Gürbüz’ün

kalp krizi geçirdiği öğrenildi. >>3’te

MUSTAFA GÜRBÜZ
HAYATINI KAYBETTi

DENİZLİ SİYASET VE HUKUK DÜNYASININ ÖNEMLİ İSMİYDİ

Denizlili iş adamı Yavuz Cinkaya, avukatı aracılığıyla
İstanbul merkezli savcılık soruşturmasıyla ilgili açıklama
yaptı. Cinkaya, yönetici olduğu dönemin incelemesinde
bahis oynamadığının belirlendiğini belirtti. Süreçten her-
hangi bir maddi kazanç elde etmediğini, "şike" gibi sporun
ruhuna ve hukuka aykırı ağır ithamlarla adının yan yana ge-
tirilmesinden derin üzüntü duyduğunu vurgulayan Cinkaya,
"Türk Yargısına inancım tamdır" dedi. >>Sayfa 3’te

TÜRK YARGISINA
GÜVENiYORUM

ADI BAHİS 
SORUŞTURMASINA
KARIŞAN İŞ ADAMI

CİNKAYA’DAN
AÇIKLAMA: 

Çivril’in Gürpınar Mahallesi’nde 46 yaşındaki Hatice
Karahan, üzeri ağaç dalları ve çalılar ile kapatılan su ku-
yusuna düştü. Talihsiz kadını komşusunun bahçesindeki
su kuyusundan itfaiye ekipleri kurtardı. Karahan’ın aya-
ğının kırıldığı, genel sağlık durumunun iyi olduğu öğre-
nildi. >>Haberin Devamı Sayfa 3’te

ODUN TOPLARKEN SU KUYUSUNA DÜŞTÜ

ÇiVRiL’DE GÖRÜNMEZ KAZA

Milliyetçi Hareket
Partisi (MHP) Denizli İl
Başkanı Av. Mehmet Ali
Yılmaz, insanlık ayıbı
Hocalı Katliamının 34.
yıldönümü nedeniyle
mesaj yayımladı. Yılmaz
ayrıca, düşen F-16’da
şehit olan Hava Pilot Bin-
başı İbrahim Polat için de
başsağlığı diledi. >>5’te

TARiHiN EN KARA LEKELERDEN BiRi

Laodikya Fotoğraf
Topluluğu’nun
(LAFOT) kadın fotoğ-
rafçıları tarafından çeki-
len “mutlu kadın
fotoğrafları” açılacak
sergi ile beğeniye sunu-
lacak. Sergide, 17 kadın
fotoğrafçının 65 eseri
yer alacak. >>Sayfa 9’da

BU SERGiDE MUTLULUK VAR

Türkiye’nin köklü eğitim ku-
rumlarından biri olan ve De-
nizli’nin bir dönemine damgasını
vuran Koca Mektep için seferber-
lik başlatıldı. >>Sayfa 6’da

KOCAMEKTEP
SEFERBERLiGi

Denizli Valisi Yavuz
Selim Köşger, Millî Eğitim
Müdürlüğü koordinasyo-
nunda Merkezefendi Halk
Eğitim Merkezi tarafından
düzenlenen “Tezhip, Hüsn-ü
Hat, Ebru, Deri Aksesuar ve
Resim Sergisi”nin açılışını
gerçekleştirdi. >>9’da

ESERLERE HAYRAN KALDI

Buldan Belediye Baş-
kanı Mehmet Ali Orpak,
ekiplerin Sarımahmutlu
Mahallesi’nde sürdürdüğü
çalışmaları yerinde ince-
ledi, vatandaşlarla bir araya
geldi. >>Sayfa 9’da

BAŞKAN ORPAK SARIMAHMUTLU’DA 

Denizli, bu yıl Ramazan
ayını yalnızca merkeziyle
değil, 19 ilçesinin tamamına
yayılan iftar sofralarıyla yaşı-
yor. Her gün hayırseverlerin
katkısıyla hazırlanan Denizli
Büyükşehir Belediyesinin
iftar sofralarında binlerce va-
tandaş aynı bereket etrafında
buluşuyor. >>Sayfa 7’de

RAMAZAN BEREKETi iLÇELERE YAYILDI

Bir süre önce yayınlanan TBMM
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonu raporuna ilişkin tartışma-
lar sürüyor. İYİ Parti Denizli İl Başkanı
Süleyman Semerci, komisyon üyesi AK
Partili Cahit Özkan’ı hedef aldı, “Neden
korkuyorsunuz? Neden hukuki koruma
istiyorsunuz” diye sordu. >>Sayfa 5’te

NEDEN KORKUYORSUNUZ

Bir süredir Denizli’yi derinden etki-
leyen şap hastalığına ilişkin sevindiren
iki gelişme birden yaşandı. Denizli İl
Tarım ve Orman Müdürlüğü, hastalığın
kontrol altına alınmasıyla Merkezefendi
Ticaret Borsası ile Çivril hayvan pazar-
larının yeniden faaliyete başladığını
açıkladı. >>Haberi Sayfa 8’de

KURBAN BAYRAMI ÖNCESİ SEVİNDİREN GELİŞME

DENiZLi VE ÇiVRiL
PAZARLARI AÇILDI

NADiR DOĞUMA
MÜDÜR ZiYARETi

Pamukkale Belediyesi, bölgenin can damarı
Büyük Menderes ve havzanın korunması için ta-
rihi bir buluşmaya imza attı. Çevreci Belediyeler
Birliği tarafından düzenlenen “Büyük Menderes
Havzası Sürdürülebilir Yönetim ve Yerel Çözüm-
ler Çalıştayı”nın ikincisi, Pamukkale Beledi-
yesi’nin ev sahipliğinde gerçekleştirildi.
Çalıştayda Büyük Menderes ve havzasının korun-
ması ve gelecek nesillere aktarılması bilimsel te-
meller üzerinde ele alındı. 

Çalıştayda Büyük Menderes Havzası’nın öne-
mine dikkat çeken Pamukkale Belediye Başkanı
Ali Rıza Ertemur, suyun sadece bir kaynak değil;
yaşamın ta kendisi olduğuna dikkat çekti. Başkan
Ertemur, “Büyük Menderes Havzası’nın korun-
ması, sadece bugünün değil, gelecek nesillerin
bize emanetidir. Bölgemizin can damarı olan
Büyük Menderes Havzası’nı korumak ve su kay-
naklarımızı yarınlara güvenle taşımak için karar-
lıyız” dedi.  >>Haberi Sayfa 7’de

PAMUKKALE BELEDİYESİ, BÖLGENİN CAN DAMARINI KORUMAK İÇİN HAREKETE GEÇTİ

MENDERES iCiN
TARiHi BULUSMA

?

MHP İL BAŞKANI YILMAZ’DAN HOCALI KATLİAMI MESAJI:



-Hanımefendi iyi günler, nasılsınız? 
-Teşekkür ederim, buyurun bir şey mi diyeceksi-

niz?
-Zamanınız varsa kısa bir söyleşi yapmak isti-

yorum, 
-Hangi konuda? 
-ramazan ayındayız bu ay hakkında olacak.
-Benim öyle okumuşluğum falan yok. Size ne söy-

leyebilirim ki?
-Olsun biz sizin günlük yaşantınızdan soraca-

ğız, sizi fazla yormayız.
-Peki, buyurun balkım, inşallah doğru sözler söy-

lerim.
-ramazan hakkında neler söylersin, nasıl bir

gün olur sizin?
-Hayat bizim evde erken başlar. Sahur vakti ayak-

tayız, çünkü oruca niyetleneceğiz.
-Ne hazırlığı olur sizin evde?
-Bazen akşamdan kalan yemek olursa onu masaya

korum. Çay, peynir, zeytin reçel ve ekmeğimiz olur.
Afiyetle yeriz, bizim evde yerip seçme olmaz. Niye
biliyor musunuz? Çünkü biz kıtlık döneminde yetiştik.
Şimdi çok şükür birçok şeye sahibiz. Bunların kıymeti
bilinmeli değil mi?

-Peki, sahur nasıl sona erer?
-İmsak vakti oruca niyet ederiz, nasıl niyet ettiğimi

söyleyeyim mi? Yanlışım varsa düzelt olur mu?
“Niyet ettim Allah rızası için bugünkü orucumu

tutmaya” dilimle söylerim ama içimden geçiririm.
Rahmetli anacığım öğretmişti. Nasıl doğru mu?

-evet, doğru ölmüşlerinize rahmet iyi biri imiş
anneniz.
-O titiz bir kadındı, hani Osmanlı derler ya. Bir

misafir gelse tek dizinin üstüne oturur, gözü kaşı ile
bize yönetirdi. Bizi yetiştirdi yaramazlık yaparsak azar
işitirdik, ama severdi evlatlarını.

- Peki, sahur sonrası ne yaparsın? 
-Önce sabah namazı ve biraz Kuran oku-

rum. Meali de bakarım. Benim acelem yoktur
bu konuda. TV de program yapan bir Hocayı
dinlemiştim. Dedi ki Kur’an okuyalım ama
ne dediğini anlayalım. İnancımız ve yaşantı-
mız kaliteli olsun demişti.  
Hz Muhammed As örnek vermişti. O Sa-

habelerine 3 veya 5 ayet öğretirmiş. Ezberle-
yen tekrar eder ne demek istediğini içine sin-
dirirmiş. Sonra gider onun gereğini yaparmış
misal infak ayeti ile ilgili olsun.

-Sonra? 
-Biraz uyurum, kalkar normal ev işi neyse

varsa onu işlerim. Komşumla konuşurum, ka-
dınlar laf etmeyi sever. Dedi kodu etmeyiz.
Ama çoluk çocuk torun, yapacağımız yemek
gibi. Öğle ikindi namaz bu şekilde günün
önemli bir dönemi tamamlanmış olur.

İkindi sonrası planınız olur mu? 
Ev kadınlarının asıl işi meşguliyeti o za-

man başlar. Ne pişirsem deriz. Sağ olsun bi-
zim bey sıkıntı çıkarmaz. Varsa bir isteği söy-
ler, bazen ona sorarım. İftar saatine kadar tatlı
telaş devam eder. Orucumuzu açar, yemeği-
mizi yeriz. Çay keyfimiz olur, sonra yatsı na-
mazı teravih kılar ve yatarız.

-İftar davetiniz olur mu?
-Olur, hem biz veririz hem de davete ica-

bet ederiz.
-Zekât ve fitre konusunda ne söylersi-

niz? 
Bu ibadeti yapacak olan kardeşlerimize

tavsiyem. Az çok ne olursa olsun zamane
yaysınlar. Sevaba girelim diye Ramazan ayı-
na sıkıştırmasınlar. Fakir ve muhtaçların diğer
aylarda ihtiyacı oluyor. Hastalık gibi.

-Bize zaman ayırdınız teşekkür ederim.
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Gençliğine kanmasa
Hayat bitmez sanmasa
İnsan olgunlaşmazdı
Geçen güne yanmasa.

Kahırlı güne sabret
Vardır bunda bir hikmet 
Mevlâ verir bereket
Tövbe boşa konmasa 

Gelip geçer günlerin
Boş mu idi dünlerin
Varır Rabbe ünlerin
Dil gafletle donmasa.

Muhacirim abdest al
Dünyayı arkaya sal
Kıyam elif, rükû dal,
Secdesiz kul onmasa

-muhacir bozkurt-
Mustafa KÜTÜKCÜ

15.06.2012-Bayraklı/İZMİR.

.“Allah’a döndürüleceğiniz, sonra da
herkese kazandığının (karşılığının) ek-
siksiz verileceği ve onların haksızlığa uğ-
ratılmayacağı bir güne karşı duyarlı
olun!” Bakara 2,281

Ebû Hüreyre’nin (r.a.) naklettiğine
göre, Resûlullah (s.a.v.) şöyle buyur-
muştur: “Büyük günah işlenmedikçe beş
vakit namaz ve iki cuma, aralarındaki
günahlara kefarettir.” 

(Müslim, tahâret, 14)

Bir ayEt Bir HadiS 

KUL-1

Oruç neden tutulur? Eş’ari mantığına göre Allah
bir şeyi emrettiyse Hz. Muhammed As da yaptıysa
seçim hakkı kalkar ne gerekiyorsa yapılır. Maturidî
din anlayışa göre ise hikmeti sorulur. Biz her iki an-
layışının faydalı olduğuna inanıyoruz. Sahabe bazı
zamanlar Hz. Muhammed’e Allah’ın emri mi yoksa
sizin fikriniz mi diye sormuş. Güven eyvallah var
ama sebebini bilme hakları da var.

Kuran "Ey iman edenler! Oruç sizden öncekilere
farz kılındığı gibi size de farz kılındı. Ola ki [Allah'a
karşı gelmekten] sakınırsınız." (Bakara, 183) buyu-
ruyor.

İlim sahipleri derler ki; “Orucun farz kılınmasının
en büyük hikmeti, bizi takvaya ulaştıran bir vasıta ol-
masıdır. Takva ise "Allah'ın emirlerini yerine getir-
mek ve yasaklarından kaçınmak suretiyle kişinin
kendini korumaya alması, Allah ile arasını boz-
maktan sakınması" anlamına geliyor. 

Şimdi de şunu soralım: Oruç bizi nasıl takvaya
ulaştıracak? Oruç anında yasaklanan şeylere ba-
kalım: Yeme-içme, ilişkide bulunmak. Bunların te-
mel özelliği insanın kendisinin ve soyunun hayatı-
nın devam etmesi için zorunlu olan şeyler.
Yeme-içme olmazsa insan yaşayamaz. Meşru öl-
çüde karı-koca ilişkisi olmazsa insanın soyu de-
vam edemez. 

İşte oruç zamanında en zaruri olan şeyleri kişi bir
ay boyunca tan yerinin ağarmasından güneşin ba-
tışına kadar olan sürede, yani günün en cafcaflı za-
manında terk etmekle sınanıyor. 

Oruç gün içine yayılan bir ibadet ve dışarıdan
bakıldığında tespit edilmesi mümkün olmayan bir
ibadet… Evdesiniz, tek başınasınız. Diliniz dama-
ğınıza yapıştı, karnınız açlıktan büzüldü ama daha
iftara 10 saat var. Siz biliyorsunuz ki Allah (c.c.) sizi
her an görüp gözetmekte. 

Hiç kimsenin olmadığı anda da o sizin yanı-
nızda. Buzdolabındaki buz gibi suya eliniz uzana-
mıyor, yemeğe eliniz uzanamıyor. Oruç sizde öyle
bir bilinç hali oluşturuyor ki "bu bana yasak" diyor-
sunuz ve Allah'ın emir ve yasaklarına karşı gel-
mekten uzak duruyor, kendinizi frenliyorsunuz. İşte
takva tam da budur. 

Bir ay boyunca zorunlu olan ihtiyaçlarını terk et-
meye alışan insana oruç şunu diyor: 

Ey insan, Sen, Rabbin istedi diye yeme-içmeyi,
meşru ilişkiyi terk edebiliyorsun. Öyle ise haram
olanı haydi haydi terk edebilirsin. Yemeği ve suyu
terk edebiliyorsan haram yiyecekleri, içkiyi de terk
edebilirsin. Helal ilişkiyi terk edebiliyorsan zinayı
haydi terk edebilirsin. Böylece "zorunlu / helali terk
etme bilinci" gelişmiş insan "zorunlu olmayan / ha-
ram olan şeyleri terk etme" konusunda bir eğitim al-
mış oluyor. 

Bir ay boyunca helali terk etmeye alışmış insa-
nın, bu bir aylık eğitime rağmen Ramazanda veya
sonrasında haram olana gitmesi orucun mantığının
/ hikmetinin / felsefesinin hiç kavranmamış olduğunu
gösteriyor. 

İşte tam da bu gibiler için Allah Resulü şöyle bu-
yuruyor: "Nice oruç tutanlar vardır ki onların oruçtan
yegâne payı aç ve susuz kalmaktır. Nice kıyama du-
ranlar [namaz kılanlar] vardır ki onların bu kıyamdan
payı yorgun /uykusuz düşmektir." (Müsned, İbn
Mâce) 

inAnÇ DÜnYASI

Orucun hikmeti

Mustafa ÖRKİ

TerAvİH NAmAZI 
kAç rekâT kIlINIr? 

Hz. Ömer, Hz. Osman ve Hz. Ali
dönemlerinden başlayarak günümüze
kadar cemaatle yirmi rekât olarak kı-
lınmıştır. Günümüzde de, başta ülke-
miz olmak üzere pek çok İslam
ülkesinde teravih namazı cemaatle
20 rekât olarak kılınmaktadır. Ancak;
yorgunluk, meşguliyet ve benzeri se-
beplerle, teravih namazının evde 8,
10, 12, 14, 16 veya 18 rekât kılın-
ması hâlinde de sünnet yerine getiril-
miş olur.

FIKIH KÖŞESİ

Bize iyilik yapana “Allah razı
olsun”, 
“Allah ne muradın varsa versin!”
diye dua ederiz;
Şimdi “sağol” diyenlerimiz azaldı.

GÜNÜN NASİHATI

MUStaFa Örki’den raMaZan ile ilGili SÖYleŞiler

Sadaka kelimesi de terim olarak zekâtla eş an-
lamlıdır. İslâm maliye hukukunun erken dönem
müelliflerinden Ebû Ubeyd Kāsım b. Sellâm (ö.
224/838), “Sadakaya gelince, sadaka müslümanın
altın, gümüş, deve, sığır, koyun, hububat, mahsul
gibi mallarının zekâtıdır; bu zekât Allah’ın tayin et-
tiği sekiz zümreye verilir” (Kitâbü’l-Emvâl, s. 24);
Şâfiî fakihi Mâverdî, “Zekât da sadaka mânasına-
dır, her ikisi de aynı şeye isim olarak verilmiştir.
Zekât hakikaten ve hükmen çoğalma kabiliyeti
olan, sahibi tarafından meşrû yollardan kazanılan
mallardan alınan ve lâyık olanlara bir yardım anla-
mı taşıyan farz ibadettir” (el-Aḥkâmü’s-sulṭâniyye,
s. 113) tanımını verirken bu eş anlamlılığa dikkat
çekerler. Toprak ürünlerinden alınan zekât nisbetini
ifade eden uşr/öşür kelimesi de ziraî mahsullerden
tahsil edilen zekâtın özel adı olmuştur.
Christiaan Snouck-Hurgronje ve Joseph

Schacht gibi bazı şarkiyatçılar zekât teriminin Hz.
Peygamber’in Medine’ye hicretinden sonra yahu-
dilerle teması neticesinde ortaya çıktığını ve Ârâmî
(Judeo-Arameen) dilinde “takvâ” anlamına
gelen zakothtan alınıp anlam genişlemesiyle kulla-
nıldığını ileri sürmüşlerdir. Hatta J. Schacht, Hz.
Muhammed’in vefatından sonra halife olan Ebû
Bekir’in başkanlığındaki Medine şehir devletine
zekât vermek istemeyen kabilelere karşı savaş açıl-
ması hususunda yapılan tartışmaları ileri sürerek
zekât müessesesinin Hz. Peygamber’in vefatından
sonra ortaya çıkıp geliştiğini iddia etmiştir. Ancak
zekât kelimesinin terim anlamıyla da bağlantılı bi-
çimde sekiz Mekkî âyette geçmesi, müslümanların
çeşitli malî mükellefiyetlerinin Mekke döneminde
başlaması ve Arapça’dan başka dil bilmeyen Resûl-
i Ekrem’in yahudilerle kültürel karşılaşmasının hic-
retten sonra vuku bulması bu iddiayı geçersiz kıl-
maktadır.
Kur’an’da zekât kelimesi otuz âyette mârife

olarak geçer ve bunların yirmi yedisinde namazla
birlikte zikredilir. Kur’an’da sadaka (çoğulu “sa-
dakāt”) terimi de hepsi Medenî sûrelerde olmak
üzere on iki âyette zekât anlamında kullanılmıştır.
Hadislerin yanı sıra Hulefâ-yi Râşidîn ve Emevîler

döneminde de zekât ve sadaka terimleri genelde eş
anlamlı olarak geçse de sadaka, hadislerde ve daha
çok örfte mecburi olmayan gönüllü ödemeleri de
içine alan daha genel bir anlama sahip olmuştur.
Zekâtın, yılı tartışmalı olsa da Medine döneminde
farz kılındığında görüş birliği vardır. Buhârî’nin ri-
vayet ettiği bir hadiste Hz. Peygamber’in zekât farz
kılınmadan önce fıtır sadakası vermeyi emrettiği,
zekât farz kılındıktan sonra fıtır sadakasını ne em-
rettiği ne de yasakladığı, müminlerin onu vermeye
devam ettikleri belirtilir (Nesâî, “Zekât”, 35; İbn
Mâce, “Zekât”, 21). Bu hadis fıtır sadakasının ze-
kâttan önce emredildiğini, zekâtın ise ramazan oru-
cundan sonra farz olması gerektiğini göstermekte-
dir. Ramazan orucunun farz kılındığına dair âyetin
hicretin 2. yılında (623) nâzil olduğu, zekâtın da
bundan sonra farz kılındığı genel kabul görmüştür.
Kur’an ve Sünnet’te zekât kavramına yapılan

atıf sadece bu kelime ile sınırlı değildir. Mekke dö-
neminde nâzil olan âyetlerde inanç, temel ahlâkî
değerler ve müşriklere karşı bilinç inşası konuları
ağırlıklı olsa da kişinin sosyal sorumluluğu, çevre-
sindeki yetim, yoksul ve ihtiyaç sahiplerine karşı
duyarlı olması da değişik vesileyle işlenir (el-Ka-
lem 68/24; el-Müddessir 74/42-44; ed-Duhâ 93/9-
11; el-Mâûn 107/1-3). Medine döneminde inen
âyetlerde iman, ibadet, ahlâk ve sosyoekonomik
hayat arasındaki sıkı bağı ifade eden düzenlemeler
daha dikkat çekicidir. Zekât bu ilişkilerin tam mer-
kezinde yer almaktadır. Kur’an ve Sünnet’te na-
mazla zekâtın genelde birlikte zikredilmesi, iki te-
mel ibadet arasında yakın bağ kadar namazın şahsî-

bedenî, zekâtın da içtimaî-malî ibadetleri temsil et-
mesi ve dindarlığın kemalinin bu iki kanaldaki so-
rumlulukların ifasıyla gerçekleşeceği anlamını ta-
şır. Nitekim Kur’an’ın ifadesine göre zekât verme
mümin, takvâ ve ihsan sahibi iyi kimselerin özelli-
ğindendir. Zekâtın Allah katında ve sosyal hayatta-
ki değerini bilen ve kurtuluşa ermek isteyen mü-
minler zekâtlarını verirler ve dünyada safa sürmek
için değil zekât verebilmek için çalışıp zengin ol-
mak isterler (el-Mü’minûn 23/1-4). Allah’ın dost-
luğu da ancak O’na inanmakla, namaz kılıp zekât
vermekle kazanılır (el-Mâide 5/55; el-A‘râf
7/156).
Zekâtın, sırf Allah’ın emri olduğu için ifası ge-

reken ve samimi niyeti gerektiren ibadet yönünün
yanı sıra bireyde ve toplumda dinî ve ahlâkî değer-
leri yücelten, sosyal yapıyı güçlendiren, ekonomik
hayata canlılık getiren birçok yararı vardır. Zekât,
Kur’an’ın ifadesiyle fakirin hakkıdır, onu vermek
“tathîr” ve “tezkiye”yi (et-Tevbe 9/103), kişinin
maddî ve mânevî varlığını temizleme ve arıtmayı
sağlar. Zengini cimrilik hastalığından, aşırı mal hır-
sından kurtarır; ona cömertlik ve kendi alın terin-
den bir pay verebilme, verilen nimete yine kendi
cinsinden şükretme hasleti kazandırır. Toplumda
sosyal dayanışmayı güçlendirir, devletin ulaşama-
dığı ihtiyaç sahiplerine uzanarak kardeşlik duygula-
rını besler, fakiri onurunu incitmeden himayesine
alır, sermayenin âtıl kalması yerine yatırıma yönel-
mesini sağlar.

Zekâtın Şartları nelerdir? 

Zekâtın vücûb sebebi (farz-vâcip ayırımı yapan
Hanefîler’e göre farz oluş sebebi) artıcı vasıfta ni-
sab miktarı bir mala mâlik olmak, rüknü ise farz
olan miktardaki payı malından çıkarıp hak sahibine
temlik etmektir. Bunun için gerek mükellef gerek
malla ilgili şartlar gerekse zekâtın dağıtımıyla ilgili
belli kurallar söz konusudur. 

a) Zekâtın Mükellef Açısından Vücûb Şartları.
b) Zekâtın Mal Açısından Vücûb Şartları.
c) Zekâtın Sıhhat Şartları.
Kaynak: islamansiklopedisi.org.tr

Zekat nedir ve Sartları nelerdir?
Sözlükte “artma, arıtma; övgü ve bereket” mânalarına gelen zekât, terim olarak Kur’an’da belirtilen sınıflara sarfedilmek üzere dinen
zengin sayılan müslümanların malından alınan belli payı ifade eder. Örfte bu payın maldan çıkarılması işlemine de zekât denilir. 
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İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı’nın yürüttüğü soruş-
turmaya adı karışan Denizlili iş
adamı Yavuz Cinkaya, avukatı
Harun Ümit Eren aracılığıyla
yazılı bir açıklama yaptı. Açık-
lamada, soruşturma kapsamında
müvekkili hakkında inceleme
başlatıldığı belirtilerek, bilgi
kirliliğinin önüne geçmek ve
Cinkaya’nın şahsi, ailevi ve ti-
cari itibarını korumak amacıyla
bu açıklamanın yapıldığı vurgu-
landı.

"HAYATIN OLAĞAN
AKIŞINA AYKIRIDIR"

Avukat Eren, müvekkilinin
Denizli’nin köklü ve saygın ai-
lelerinden birinin mensubu ol-
duğunu, ülkenin ekonomik kalkınmasına katkı
sağlayan önemli bir şirketler grubunun yöneticisi ve
hissedarı bulunduğunu hatırlattı. Cinkaya’nın şahsi
mal varlığı ve temsil ettiği ticari yapının büyüklüğü
dikkate alındığında, herhangi bir illegal faaliyetten
veya bahis organizasyonundan maddi menfaat sağ-
lama arayışı içerisinde olmasının hayatın olağan akı-
şına ve sahip olduğu etik değerlere tamamen aykırı
olduğu ifade edildi.

"İNCELEME SONUCU BAHİS YAPMADIĞI
TESPİT EDİLDİ"

Açıklamada, yapılan incelemelerde müvekkilinin
yönetici olduğu dönemde yasal ya da yasa dışı her-
hangi bir bahis yapmadığının tespit edildiği, bu ko-

nuda herhangi bir iddia dahi bulun-
madığı belirtildi. Soruşturma süreci-
nin tamamlanmasının ardından
kamuoyu ile detaylı bilgi paylaşıla-
cağı kaydedildi. Avukat Harun Ümit
Eren, müvekkilinin süreçten her-
hangi bir maddi kazanç elde etmedi-
ğini, "şike" gibi sporun ruhuna ve
hukuka aykırı ağır ithamlarla adının
yan yana getirilmesinden derin
üzüntü duyduğunu vurguladı.

"YARGI İLE TAM İŞBİRLİ-
ĞİNDEDİR"

Cinkaya’nın yargı makamlarıyla
tam iş birliği içerisinde hareket et-
tiği, gerekli tüm bilgi, belge ve be-
yanları ilgili mercilere sunduğunu
belirten Eren, "Müvekkilimiz, yargı
makamlarıyla tam bir iş birliği içeri-

sinde hareket etmekte; gerekli tüm bilgi, belge ve be-
yanları ilgili mercilere sunmaktadır. Türk yargısının,
müvekkilimizin şahsına yönelik bu haksız algıyı kısa
sürede netleştireceğine ve adaletin tecelli edeceğine
olan inancımız tamdır. Müvekkilimizin ve mensubu
olduğu ailenin ticari itibarını zedelemeye yönelik asıl-
sız haber ve yorumlara karşı tüm yasal haklarımızı
saklı tuttuğumuzu bildiririz. Henüz yargılama süreci
devam ederken, masumiyet karinesini ihlal edecek her
türlü dezenformasyona karşı kamuoyunun hassasiyet
göstermesini rica ederiz" dedi.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı "futbolda bahis
ve şike" soruşturması kapsamında, İstanbul merkezli
10 ilde iş adamı Yavuz Cinkaya’nın da aralarında bu-
lunduğu 32 kişiyi gözaltına aldı. (İHA)

ADI BAHiS SORUŞTURMASINA KARIŞAN iŞ ADAMI CiNKAYA’DAN AÇIKLAMA: 

TURK YARGISINA GUVENiYORUM
Denizlili iş adamı Yavuz Cinkaya, avukatı aracılığıyla İstanbul merkezli savcılık soruşturmasıyla ilgili açıklama yaptı. Cinkaya, yönetici olduğu döne-
min incelemesinde bahis oynamadığının belirlendiğini belirtti. Süreçten herhangi bir maddi kazanç elde etmediğini, "şike" gibi sporun ruhuna ve hu-
kuka aykırı ağır ithamlarla adının yan yana getirilmesinden derin üzüntü duyduğunu vurgulayan Cinkaya, "Türk Yargısına inancım tamdır" dedi.

DENiZLi SiYASET VE HUKUK DÜNYASININ ÖNEMLi iSMiYDi

MUSTAFA GÜRBÜZ
HAYATINI KAYBETTi
Denizli’de uzun yıllar Anavatan Partisi, Demokrat Parti ve son
olarak AK Parti saflarında siyaset yapan avukat Mustafa Gür-
büz hayatını kaybetti. Gürbüz’ün kalp krizi geçirdiği öğrenildi.

Denizli siyasetinin önemli isimlerinden
biri olan Mustafa Gürbüz yaşamını yetirdi.
Denizli Barosu’na kayıtlı avukat olan Mus-
tafa Gürbüz siyasete Anavatan Partisi safla-
rında adım attı. Anavatan Partisi’nde il
başkanlığı görevi de yürüten Gürbüz, daha
sonra Demokrat Parti saflarına katıldı, il
başkanlığı ve genel idare kurulu üyelikleri
yaptı. Gürbüz, hem Anavatan Partisi hem de
Demokrat Parti’den milletvekili adayı da ol-
muştu.

Gürbüz’ün siyasetteki son durağı AK
Parti oldu. AK Parti’de İl başkan yardımcı-
lığı görevini üstlenen Gürbüz, son dönem-
lerde siyasetten uzaklaşmıştı. Gürbüz’ün ani
ölümü siyaset ve hukuk camiasını derinden
sarstı. HAKAN BOZKURT

Korku yaratan kaza, Çivril’in Gürpınar
Mahallesi’nde meydana geldi. 46 yaşın-
daki bir çocuk annesi Hatice Karahan, evi-
nin arkasında bulunan komşusuna ait
arazide çalı, çırpı ve odun toplamaya baş-
ladı. Arazide bulunan ve üzeri çalı çırpı ile
kapatılan su kuyusunu görmeyen kadın
içine düştü.

Kısa süre önce odun toplarken gör-
düğü Hatice Karahan’ın aniden ortadan
kaybolduğunu fark eden komşusu Özgür
Çakı, komşusunu ararken çığlıklarını
duydu. Kadının su kuyusuna düştüğünü
anlayan Çakı, durumu 112 Acil Çağrı
Merkezi’ne bildirdi, yardım istedi.

İhbar üzerine bölgeye sağlık ve itfaiye
ekipleri sevk edildi. Denizli Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı Çivril
ve Gürpınar şubelerinin ekipleri, kuyunun
ve kadının durumuna ilişkin tespitlerin ar-
dından kurtarma operasyonu başlattı. 

Özel düzenek kurularak kuyuya inen
itfaiye eri, Hatice Karahan’ı güvene aldık-
tan sonra kurtarmayı başardı. İlk müdaha-
lesi olay yerinde yapılan genç kadın
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Bacağı
kırılan Hatice Karahan’ın sağlık durumu-
nun iyi olduğu öğrenildi.

HAKAN BOZKURT

ODUN TOPLARKEN SU KUYUSUNA DÜŞTÜ

ÇiVRiL’DE GÖRÜNMEZ KAZA

Çivril’in Gürpınar Mahallesi’nde 46 yaşındaki Hatice Karahan, üzeri ağaç
dalları ve çalılar ile kapatılan su kuyusuna düştü. Talihsiz kadını komşu-
sunun bahçesindeki su kuyusundan itfaiye ekipleri kurtardı. Karahan’ın
ayağının kırıldığı, genel sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. 

Kaza, Denizli’nin Buldan ilçesi Oğuz-
köy Mahallesi Denizli-Salihli karayolu
üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgi-
lere göre, plakası ve sürücüsü henüz öğ-
renilemeyen TIR, yağmur nedeniyle
kayganlaşan zeminde sürücüsünün direk-
siyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu
savruldu. TIR’ın dorsesi yola çıkarken,

kaza nedeniyle yol bir süre trafiğe kısmen
kapatıldı. İhbar üzerine bölgeye sevk edi-
len ekipler tarafından gerekli güvenlik
önlemleri alınırken, yolda kontrollü geçiş
sağlandı. Meydana gelen kazada ölen ya
da yaralanan olmazken, dorsenin yoldan
kaldırılmasının ardından trafik akışı nor-
male döndü. (İHA)

KAYGANLAŞAN YOLDA TIRIN DORSESi YOLA SAVRULDU

YiNE BULDAN YiNE KAZA
Denizli’de etkili olan yağmur, trafik kazasını beraberinde getirdi. De-
nizli-Salihli karayolu üzerinde meydana gelen kazada, kayganlaşan
yolda kontrolden çıkan bir TIR’ın dorsesi yola savruldu.

UNESCO Dünya Mirası listesinde
yer alan Beyaz Cennet Pamukkale’de
turizm amaçlı uçuş gerçekleştiren
yamaç paraşütçüleri denetlendi. De-
nizli Valiliği Pamukkale Yöresi Yamaç
Paraşütü ve Yelkenkanat Yönergesi
kapsamında; İl Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü, Pamukkale Gençlik ve Spor
İlçe Müdürlüğü ve TÜRSAB Pamuk-
kale Bölge Kurulu temsilcilerinin katı-
lımıyla yamaç paraşütü kalkış pistinde
denetimler yapıldı.

İlçe Sportif Turizm Kurulu tarafın-
dan gerçekleştirilen denetimlerde,

yamaç paraşütü faaliyetleri ile ilgili
yönerge ve mevzuat hükümleri çerçe-
vesinde kontroller, eksiklikler konu-
sunda da uyarılar yapıldı. 

Denetimlere ilişkin değerlendirme-
ler yapan Denizli İl Kültür ve Turizm
Müdürü Adem Özel, güvenli ve sürdü-
rülebilir turizm anlayışı doğrultusunda
çalıştıklarını belirterek, “Kurallara
uygun, güvenli ve sorumlu faaliyet yü-
rütülmesine gösterdikleri hassasiyet
dolayısıyla işletmecilerimize ve pilot-
larımıza teşekkür ederiz” dedi. 

HAKAN BOZKURT

DENiZLi iL KÜLTÜR VE TURiZM MÜDÜRLÜĞÜ EKiPLERiNDEN 

PARAŞÜTLERE DENETiM
Denizli İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ekipleri, kent gene-
linde faaliyet yürüten yamaç paraşütçülerini denetledi. De-
netimler, Denizli Valiliği Pamukkale Yöresi Yamaç Paraşütü
ve Yelkenkanat Yönergesi kapsamında gerçekleştirildi. 
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Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin yerel
kalkınma ve kadın emeğini güçlendirme he-
defi doğrultusunda destek verdiği projeler-
den biri daha hayata geçiyor. Datça’nın ilk
ve tek kadın kooperatifi olan S.S. Datça Ahi
Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Koopera-
tifi tarafından hazırlanan "Coğrafi İşaretli
Datça Nurlu Bademi Sosyal Kalkınmaya
Destek Oluyor" projesi, 2025 yılı SOGEP
kapsamında Muğla’dan desteklenmesine
karar verilen projeler arasında yer aldı. Proje
kapsamında, mülkiyeti Muğla Büyükşehir
Belediyesi’ne ait taşınmaz üzerinde bir üre-
tim tesisi kurulacak. 

CoğrAfİ İşAretlİ DAtçA
Nurlu BADem’İ İşleNeCek 

Kurulacak tesiste Coğrafi İşaret Tescilli
Datça Nurlu Bademi işlenerek katma değeri
artırılacak. Badem lokumu, kurabiye ve çe-
şitli gıda ürünleri başta olmak üzere yeni
ürünlerin üretimi gerçekleştirilecek. 

Bunun yanı sıra diğer yöresel ürünlerin
de işlenerek ticari ürüne dönüştürülmesi sağ-
lanacak. Böylece yerel ve geleneksel ürünle-

rin çeşitlendirilmesi, marka-
laşması ve ekonomiye kazan-
dırılması hedefleniyor. 

BüyükşeHİr’DeN
kADıN       kooperA-

tİfİNe üretİm
Desteğİ 

Katma değerli üretim anla-
yışıyla oluşturulacak yerel
ürün üretim ve pazarlama
ekosistemi sayesinde Dat-
ça’da sosyo-ekonomik kalkın-
manın desteklenmesi
amaçlanıyor. Proje ile özel-
likle kadın ve genç istihdamı-
nın artırılması, üretime aktif
katılımın teşvik edilmesi ve kooperatifçilik
modelinin güçlendirilmesi planlanıyor.
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin koopera-
tiflere sağladığı mekânsal ve kurumsal des-
tekle hayata geçecek tesis, hem Datça Nurlu
Bademi’nin marka değerini yükseltecek hem
de kadın emeği temelli sosyal kalkınmaya
katkı sunacak. 

BAşkAN ArAs: "kADıN
emeğİyle yerel kAlkıNmAyı

Büyütüyoruz" 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras,
"Muğla’mızın her ilçesinde yerel üretimi,
kadın emeğini ve kooperatifçiliği destekle-
meye devam ediyoruz. Datça’nın simgelerin-
den biri olan coğrafi işaretli Nurlu Badem’i
sadece bir tarım ürünü olarak değil, bu ken-
tin kültürü, emeği ve bereketi olarak görüyo-
ruz. Bu proje ile birlikte Datça’da kadınların
üretimde daha güçlü yer almasını, gençleri-
mizin kendi memleketlerinde istihdam edil-
mesini ve yerel değerlerimizin katma değere
dönüşmesini hedefliyoruz. Büyükşehir Bele-
diyesi olarak kooperatiflerimize mekânsal ve
kurumsal destek sunuyor, onların daha
güçlü, daha sürdürülebilir yapılar haline gel-
mesi için çalışıyoruz. Datça Nurlu Bade-
mi’nin işlenerek markalaşması hem ilçe
ekonomisine hem de Muğla’mızın tanıtımına
önemli katkı sağlayacaktır. Yerelde kalkın-
manın yolu, yerel üreticiyi ve özellikle kadın
emeğini desteklemekten geçiyor. Bu anla-
yışla üretmeye, desteklemeye ve birlikte bü-
yümeye devam edeceğiz" dedi. (İHA)

datca nurlu bademi
icin teSiS kurulacak
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin destekleriyle Datça Ahi Kadın Girişimi Üretim ve İşletme
Kooperatifi tarafından hazırlanan "Datça Nurlu Bademi Sosyal Kalkınmaya Destek Oluyor"
projesi, 2025 yılı Sosyal Gelişmeyi Destekleme Programı (SOGEP) kapsamında destek al-
maya hak kazandı. Proje doğrultusunda, Büyükşehir Belediyesi’ne ait taşınmaz üzerinde
coğrafi işaretli Datça Nurlu Badem’inin işleneceği bir üretim tesisi kurulacak.  

Okul Müdürü İsmail Aydın, "Yeşil
Vatan sözde değil, özde olur" sloganıyla
çıktıkları yolda çevreye duyarlı ve sürdü-
rülebilir projeler üretmeye devam ettikle-
rini belirtti. 

Müdür Aydın yaptığı açıklamada,
"Öncelikle okul bahçesindeki yapraklar
ve biçilmiş otlar belirlenen havuza dö-
külmekte ve bunların doğal olarak çürü-
mesi beklenmektedir. Daha sonra
oluşacak organik gübre, okul bahçemiz-
deki ağaçların bakımında kullanılarak

hem masrafsız hem de tamamen organik
bir bakım sağlanacaktır. Bu süreç her yıl
tekrarlanarak devam edecek ve bahçe-
mizdeki ağaçlar sadece yeşillik değil,
aynı zamanda adeta bir gübre üretim te-
sisi gibi işlev görecektir. Okulumuz öğ-
retmen ve öğrencilerine katkılarından
dolayı teşekkür ediyoruz" dedi. 

Başlatılan çalışma ile hem atıkların
geri dönüşümü sağlanıyor hem de öğren-
cilere çevre bilinci kazandırılması hedef-
leniyor. (İHA)

hiSarcık aihl'de organik
gübre yapımı başladı   

Kütahya’nın Hisarcık ilçesinde bulunan Anadolu İmam Hatip Lisesi’nde (AİHL) okul bah-
çesindeki yapraklar ve biçilmiş otlardan organik gübre üretimi için çalışma başlatıldı.   

Manisa Büyükşehir Belediyesi, sosyal daya-
nışmayı dijital ortama taşıdığı "Senin İçin" plat-
formu kapsamında hayata geçirdiği "Askıda
Fatura" ve "Askıda Öğrenci Kartı" projesiyle ihti-
yaç sahibi öğrencilere umut oluyor. Uygulama sa-
yesinde hayırsever vatandaşlar, öğrencilerin
sistemde yer alan faturalarını ödeyerek ya da ula-
şım kartlarına bakiye yükleyerek eğitim hayatla-
rına doğrudan katkı sağlayabilecek. 

‘Alan el, veren eli görmeyecek’ prensibiyle ha-
yata geçirilen projede, destek sağlayan kişiler kat-
kıda bulundukları öğrencinin kim olduğunu
bilmeyecek; öğrenciler de kendilerine destek olan
hayırseverin kimliğine ulaşamayacak. Tamamen
güvenli ve gizlilik esasına dayalı olarak kurgula-
nan sistemle hem yardımlaşmanın manevi değeri
korunacak hem de öğrencilerin onuru gözetilecek. 

Proje kapsamında öğrenci ulaşım kartlarına
yönelik başvurular ile MASKİ aboneliği bulunan
öğrencilerin fatura başvuruları sistem üzerinden
alınacak. MANULAŞ A.Ş. ve MASKİ Genel Mü-
dürlüğü iş birliğiyle yürütülecek uygulamada, ihti-
yaç sahibi öğrencilerin talepleri ilgili birimler
tarafından değerlendirilecek ve uygun bulunan
başvurular dijital ortamda hayırseverlerin erişi-
mine açılacak. 

Vatandaşlar, seninicin.manisa.bel.tr adresi üze-
rinden "Askıda Öğrenci Kartı" ve "Askıda Fatura"
modüllerini kullanarak sisteme kolayca ulaşabile-
cek. Destek vermek isteyenler, sistemin yönlendir-
mesiyle listede yer alan bir öğrencinin ulaşım
kartına bakiye yükleyebilecek ya da uygun bulu-
nan bir faturayı ödeyerek katkı sunabilecek. Böy-
lece öğrencilerin okula ulaşım masrafları
karşılanırken, temel ihtiyaçlarına yönelik faturaları
da ödenmiş olacak. 

Hayırseverler sistem üzerinden istedikleri tutar
aralığını belirleyerek otomatik yönlendirme alabi-
lecek ya da başvurular arasından seçim yaparak
kolayca ödeme gerçekleştirebilecek. Öğrenciler
ise başvurularının durumunu cep telefonu numara-
ları üzerinden takip edebilecek; faturaları onaylan-
dığında ya da ödeme yapıldığında SMS ile
bilgilendirilecek.  (İHA)

maniSa'da dijital 
dayanışma hamleSi
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan hayata geçirilen 'Askıda öğrenci
kartı' ve 'Askıda fatura' ile hayırsever-
ler öğrencilerin eğitim yolculuğuna
doğrudan destek olabilecek.  

İlçe genelinde yapılan teknik değerlen-
dirmelerde, Zeytin Halkalı Leke hastalığı
için enfeksiyon ve hastalık şiddetinin yük-
seldiğinin görüldüğü belirtildi. Özellikle
nemli ve ılıman hava şartlarının hastalığın
yayılımını hızlandırdığına dikkat çekildi. 

Saruhanlı İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada, 26 Şubat
2026 tarihinden sonra toprak ve hava şartla-
rının uygun olması halinde, üreticilerin Hal-
kalı Leke hastalığına karşı ruhsatlı bitki ko-
ruma ürünleri ile ilaçlama yapmaları gerek-
tiği ifade edildi. 

Yetkililer, üreticilerin ilaçlama öncesin-
de hava durumunu takip etmeleri, etiket bil-
gilerine uygun doz ve uygulama yöntemle-
rini kullanmaları gerektiğini vurgularken,
aksi takdirde verim ve kalite kayıplarının
yaşanabileceği uyarısında bulundu. 

Zeytin üreticilerinin mağduriyet yaşa-
mamaları adına gerekli tedbirleri zamanın-
da almaları istenirken, detaylı bilgi için Sa-
ruhanlı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne
başvurabilecekleri bildirildi. (İHA)

Saruhanlı’da halkalı leke alarmı   
Saruhanlı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, erken tahmin ve uyarı istasyonlarından alınan
veriler doğrultusunda zeytin ağaçlarında halkalı leke hastalığı riskinin arttığını açıkladı.   
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De­niz­li­Güneş­Gazetecilik­Sanayi­ve­Ticaret­
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Ad res: Atalar Mh. 1346 Sk. No: 24 Lise 51 İş Merkezi 
Kat: 2 D: 5 Pamukkale-Denizli

İletişim Te l: 0 533 318 44 20
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İlke le ri ne uy ma ya söz ver miş tir. 

Ga ze te mi zin köşe ya zar ları 
ken di yazılarından so rum lu dur.

So rum lu Yazı İşle ri Müdürü: Abdil YAŞAROĞLU

DAĞITIM: Turkuvaz Dağıtım A.Ş.

UETS: 25868-70713-79177

Yıl:2 Sayı:365
26 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE

KADİR ALTINOLUK

Denizli

İFLASIN KAPATILDIĞINA DAİR
İ L A N

MÜFLİS : ARPAŞ DIŞ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ,  0800238664  Vergi Nolu,
Ticaret Sicil-21010/Merkez Topraklık Mahallesi Halk Caddesi No:16/A  
Pamukkale/ DENİZLİ

Denizli 1. Asliye Ticaret Mahkemesi'nin 23/09/2025 tarihli 2025/283 Esas 2025/1217 Ka-
rar sayılı ilamı ile iflasın kapatılmasına karar verilmiş olup bu karar 05/02/2026 tarihinde
kesinleşmekle iş bu iflas dosyamız İİK 254. Madde gereği kapatıldığına dair ilan-
dır.23/02/2026

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2022/18 İFLAS

Kapatılan Denizli 7. İcra Dairesi 2015/2 iflas

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2408583

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C. 
KALE (DENİZLİ) 
İCRA DAİRESİ

2025/184 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/184 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 13:46

1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 20/04/2026 - 13:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 13:46

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 18/05/2026 - 13:46

24/02/2026 (İİK m.114/4)

Basın: 2409609

Örnek No:54*

Muhammen
Kıymeti

1.800.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

20ALV214 Plakalı ,DEUTZ-FAHR marka 2023 Model , ZİRAİ
TRAKTÖR Marka , KS705 Tipli , KD4055TA0BR000271704
Motor No'lu , NNZKG302W0BD00092 Şasi No'lu , Rengi Yeşil
,20ALV214 Plakalı Traktör,  2023 Model,
NNZKG302W0BD00092 Şase nolu, KD4055TA0BR000271704
Motor Nolu, Deutz-Fahr Markalı, KS705 5080 E Tipi/Ticari adı,
Dizel yakıt türlü, 3849 Silindir hacimli, 1.080 Çalışma Saati,
Manuel, Kabinli, Yeşil Renkte, 55,4 Motor Gücü, 4x4 Çekiş
Tipi, 4 Silindir sayılı, Koltuk sayısı: 1 (Sürücü dahil), Kullanım
Amacı: Hususi-Ziraidir.1) Aracın kontak anahtarı mevcut.
2)Araç ruhsatı mevcut. 3)Araç çalışır ve yürür durumdadır. 4)
Sol ön sinyal lambası yok. 5) Sarı flaşörlü tepe lambası yok. 6)
Kabin arka alt camı kırık. 7) Ön ağırlıklar yok. Araçta anahtar,
ruhsat, plaka, radyo ve manuel klimavardır. Araçta dijtal klima,
otomatik cam, cam tavan, sunroof, hız sabitleyici, park sen-
sörü, yağmur sensörü, far sensörü, geri görüş kamerası yok-
tur. Aracın lastik çapı ve üretim tarihi 420/85 R34 380/85
R24'tür. Lastikler iyi durumdadır. Jant tipi alaşımlıdır. Döşeme
tipi Kumaştır. Aküsü var ve iyi durumdadır.Aracın ayrıntılı özel-
likleri bilirkişi raporunda mevcuttur.

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
KALE(DENİZLİ)

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı gör-
sellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerin-
den 2025/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın önemli vasıfları:
Denizli İl, Beyağaç İlçe, YENİÇEŞME Mahalle/Köy, Delikavak Mevkii, 107 Ada, 27 Parsel
12.588,26 m2, Kıymeti: 3.210.000,00 TL, KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:14
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 01/04/2026 - 14:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:14

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 27/04/2026 - 14:14

21/02/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2409623

Örnek No:55*

AK Parti Denizli Milletvekili
Cahit Özkan’ın da üyesi olduğu
TBMM Milli Dayanışma, Kardeş-
lik ve Demokrasi Komisyonu, bir
süre önce raporunu yayınlamıştı.

Rapora üst perdeden itiraz
eden partilerden biri olan İYİ Par-
ti’nin Denizli İl Başkanı Süley-
man Semerci, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşım ile
komisyon üyesi AK Partili Cahit
Özkan’ı hedef aldı, raporuna iç-
eriğine ilişkin sorular yöneltti. 

“ANAYASAYA, 
KANUNLARA AYKIRI 
KARARLAR 
ALDINIZ MI?”
“TBMM Milli Dayanışma,

Kardeşlik ve Demokrasi Komis-

yonu Üyesi AKP Denizli Millet-
vekili Cahit Özkan’a soruyoruz”
başlığıyla yapılan paylaşımda şu
sorulara yer verildi:

“Üyesi olduğunuz komisyo-
nun ortak raporunda; TC Anaya-
sası’na, kanunlarına aykırı
kararlar aldınız mı?

Türkiye Cumhuriyeti Dev-
leti’nin milli, üniter ve ulus devlet
yapısını tartışmaya açacak kararın
altına imza attınız mı?

Altına imza attığınız raporda;
eli kanlı terörist başı, bebek kati-
line “umut hakkı” istediniz mi?

2023 seçimlerinde billboard-
larda kullandığınız ‘Denizli Vata-
nını Böldürmez’ sözünüzü
unuttunuz mu?

Altında imzanız bulunan ko-

misyon raporunda büyük Türk
Milleti’nin ve vatansever Denizli
halkının vicdanını yaralayacak
madde/maddeler bulunuyor mu?

Yok, eğer altına imza attığınız
komisyon raporunun arkasınday-
sanız; komisyon raporunun so-
nuna neden ‘Bu komisyon
Raporunu Yazanlar Yargılanma-
sın’ maddesini eklediniz?

Sayın vekil, Türkiye Cumhuri-
yeti’ni Devleti’nin birliğini ve bö-
lünmez bütünlüğüne zarar
verecek; Türk Milleti’ni, Aziz Şe-
hitlerimizi, Şehit Ailelerini, Gazi-
lerimizi incitecek/yaralayacak bir
rapora imza atmadıysanız, neden
korkuyorsunuz? 

Neden hukuki koruma istiyor-
sunuz?” METİN ELTAŞ

İYİ PARTİ İL BAŞKANI SEMERCİ’DEN AK PARTİLİ ÖZKAN’A ZOR SORULAR

NEDEN KORKUYORSUNUZ?
Bir süre önce yayınlanan

TBMM Milli Dayanışma, Kar-
deşlik ve Demokrasi Komis-

yonu raporuna ilişkin
tartışmalar sürüyor. İYİ Parti
Denizli İl Başkanı Süleyman
Semerci, komisyon üyesi AK

Partili Cahit Özkan’ı hedef
aldı, “Neden korkuyorsunuz?

Neden hukuki koruma istiyor-
sunuz” diye sordu. 

Saadet Partisi Denizli İl Baş-
kanı Av. Abdullah Özeren’den
hukuk çıkışı. Özeren, hukukun
üstünlüğü ve adaletin, toplumun
temel direği olduğunu söyledi. 

Yazılı bir açıklama yapan
Saadet Partisi Denizli İl Başkanı
Av. Abdullah Özeren, hukukun
üstünlüğü, adalet ve toplumun
huzurunu güçlendiren yönetim
anlayışının önemine dikkat
çekti. Özeren, adaletin yalnızca
mahkeme salonlarında değil, ha-
yatın her alanında tesis edilmesi
gerektiğini ifade etti.

Adaletin zayıfladığı yerlerde
güvenin azaldığını, huzurun bo-
zulduğunu ve devlet ile millet
arasındaki bağın zedelendiğini
belirten Özeren, “Bugün ülke-
mizde yargı bağımsızlığı, temel
hak ve özgürlükler ile kurumsal
güven alanlarında yaşanan so-
runlar, toplumda adalet duygu-
sunu derinden etkilemektedir”
dedi.

Saadet Partisi anlayışında
adaletin devletin varlık sebebi ve
medeniyetin temeli olduğunu an-
latan Özeren, “Önce ahlak ve

maneviyat ilkesi ancak adaletle
anlam kazanır. Adaletin olma-
dığı bir yerde ne gerçek kal-
kınma mümkündür ne de
toplumsal barış sağlanabilir.
Güçlünün değil haklının üstün
olduğu bir düzen kurmak, siya-
set anlayışımızın özünü teşkil et-
mektedir” dedi.Toplumun
ihtiyaç duyduğu yönetim anlayı-
şını; ayrıştırmayan, birleştiren,
baskı kurmayan, hakkı koruyan,
keyfî olmayan, adil ve şeffaf ola-
rak tanımlayan Özeren, yargının
tam bağımsız ve tarafsız işleme-
sinin, kuvvetler ayrılığının ko-

runmasının ve vatandaşın temel
hak ve özgürlüklerinin güvence
altına alınmasının hukuk devleti-
nin vazgeçilmez şartları oldu-
ğunu vurguladı. Adalet
sisteminin hızlı, erişilebilir ve
güven veren bir yapıya kavuş-
masının toplumsal huzurun ve
ekonomik istikrarın temel şartı
olduğunu vurgulayan Özeren,
şeffaf ve hesap verebilir kamu
yönetimi, liyakate dayalı kadro-
lar ve güçlü denetim mekaniz-
malarının devlet-millet ilişkisini
güçlendireceğini ifade etti.
HABER MERKEZİ

SAADET PARTİSİ DENİZLİ İL BAŞKANI AV. ABDULLAH ÖZEREN’DEN 

HUKUK VURGUSU

MHP Denizli İl Başkanı Mehmet Ali Yılmaz, Ho-
calı Katliamı'nın, 26 Şubat 1992'de Ermeniler tarafın-
dan kardeş Azerbaycan'a uygulanmış soykırım
olduğunu söyledi. 

Yılmaz, "83 çocuk, 106 kadın, 70'den fazla yaşlı
olmak üzere toplam 613 insan katledilmiş, 487 kişi de
ağır yaralanmıştır. Bin 275 kişi rehin alınmış, bunlar-
dan 150'si kaybolmuştur. Bu vahşeti 34 yıl önce kar-
deşlerimize yaşatan Ermeniler, açıkça soykırım suçu
işlemişlerdir. Bu suçlarının içerisine de insanların yü-
reğinin dayanamayacağı vahşetleri, Azeri kardeşleri-
mize yaşatmışlardır. Biz Azeri yurttaşlarımızın 34 yıl
önce yaşadıkları bu acıya ortak oluyoruz. Bu yapılan-
ları kendimize yapılmış olarak atfediyoruz. Hocalı Kat-
liamı, tarihe atılmış en kara lekelerden biridir. Bu
anlamda 26 Şubat 1992 yılında Ermeni zulmüne mu-
hatap olan Azerbaycan'ın Karabağ bölgesindeki özel-
likle Hocalı'daki katliamda can veren, şehit olan
soydaşlarımıza Allah'tan rahmet diliyorum” ifadelerine
yer verdi.

BAŞSAĞLIĞI MESAJI
Yılmaz ayrıca,  9. Ana Jet Üs Komutanlığı’ndan

kalkış yapan F-16 savaş uçağının kaza kırıma uğraması
sonucu şehit olan Hava Pilot Binbaşı İbrahim Bolat için
de taziye mesajı yayımladı.

Yılmaz mesajında, “9. Ana Jet Üs Komutanlığı-Ba-
lıkesir’den kalkış yapan F-16 uçağının kaza kırıma uğ-
raması sonucu şehit olan Hava Pilot Binbaşı İbrahim
Bolat'a Allah'tan rahmet, yakınlarına ve aziz milleti-
mize başsağlığı diliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

MHP İL BAŞKANI YILMAZ’DAN HOCALI KATLİAMI MESAJI:

TARiHiN EN KARA LEKELERDEN BiRi
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) De-

nizli İl Başkanı Av. Mehmet Ali Yılmaz,
insanlık ayıbı Hocalı Katliamının 34.

yıldönümü nedeniyle mesaj yayımladı.
Yılmaz ayrıca, düşen F-16’da şehit

olan Hava Pilot Binbaşı İbrahim Polat
için de başsağlığı diledi.
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ESAS NO : 2025/5 Esas
KARAR NO : 2026/19

Davacı YUSUF SARAY tarafından davalı LUTFIYA ZOKIROVA aley-
hine mahkememizde açılan Boşanma davasının yapılan açık yargıla-
ması sonunda;
  HÜKÜM : Davanın KABULÜNE, Afyonkarahisar İli, Dinar İlçesi, Süt-
laç Mah./Köyü nüfusuna kayıtlı, 20401195204 T.C. kimlik numaralı, Os-
man ve Çiğdem'den olma 18/05/2001 doğumlu davacı YUSUF SARAY
ile 98113002790 yabancı kimlik nolu, Özbekistan vatandaşı, Kamoljon
ve Muhayohon'dan olma  15/12/2004 doğumlu davalı LUTFIYA ZO-
KIROVA'nın T.M.K. m. 166/1 maddesi gereğince BOŞANMALARINA,
dair davacı vekilinin yüzüne karşı davalının yokluğunda verilen kararın
ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ yapılmış sayılacağı, tebliğin-
den itibaren iki hafta içinde  istinaf edilmediği takdirde kararın kesin-
leştirileceği tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.16/02/2026

İLAN
DENİZLİ 

4. AİLE MAHKEMESİNDEN

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2410196

MOTORLU EKİPMAN VE YEDEK PARÇA SATIN ALINACAKTIR ihalesi, 
Bütün Tekliflerin Alıma Ayrılan Ödeneğin/ Yaklaşık Maliyetin Çok
Üzerinde Olması Nedeniyle iptal edilmiştir.

İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/189276
1- İdarenin
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Denizli’nin ve Türkiye’nin en
köklü eğitim kurumlarından biri ola-
rak kabul edilen Denizli Lisesi eski
ihtişamına kavuşacak. Lisenin eski
gösterişli günlerine dönebilmesi
adına bir yıl önce kurulan Kocamek-
tepliler Vakfı yöneticileri, gelinen
süreç ve planlanan çalışmalara ilişkin
bilgi vermek üzere Denizli Gazeteci-
ler Cemiyeti’nde basın toplantısı dü-
zenledi. 

Toplantıya Kocamektepliler
Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Bekir
Sıtkı Urganlıoğlu, Vakıf Mütevelli
Heyet Başkanı Mehmet Ünal ve
Vakıf Yönetim Kurulu Üyesi Murat
Erdem katıldı. 

Kocamektepliler Vakfı Mütevelli
Heyet Başkanı Mehmet Ünal, De-
nizli Lisesi’nin eski günlerine döne-
bilmesi ve eğitim seviyesinin
yükseltilmesi adına yola çıktıklarını
belirterek, vakfın çok önemli bir pro-
jeyi hayata geçirmeye hazırlandığını
kaydetti. 

Vakfın Yönetim Kurulu Başkanı
Bekir Sıtkı Urganlıoğlu, bir yıllık bir
geçmişi olan vakfın Denizli Lise-
si’nin eski başarılı günlerinde dön-
mesi için çalıştığını belirterek, hem
tarihi binaya hem de araziye sahip
çıkmak istedikleri vurguladı. Vakfın
kuruluş aşamasında Denizli Lisesi
mezunlarının çok büyük desteğini
gördüklerini anlatan Urganlıoğlu,
117 kişilik bir mütevelli heyetin
görev yaptığını kaydetti.

Okulun başarısının artması için
LGS’de Türkiye genelinde yüzde
onluk dilime giren 15 öğrenci ile De-
nizli Lisesi’ni tercih eden 3 öğren-
ciye burs verdiklerini anlatan
Urganlıoğlu, bu yıl kaydını yaptıran
lise 1’deki öğrencilerin tamamını
Ankara gezisine götürdüklerini kay-
detti.

Urganlıoğlu, “Bütün çabamız
okulumuzun eski başarılı günlerine
dönmesi ve tekrar bu başarıyı yakala-
ması, bizim hedefimiz bu ve yakala-
yacağımıza inanıyorum. Okulumuz
hakkında tabii çok eskiden yani geç-
miş dönemlerde öğrenci sayısının
fazla olması dileğiyle birtakım asılsız
dedikodular da yaratılmış ama okulu-
muzda şu anda dört senedir görev
yapan müdürümüzün çok başarılı ol-
duğunu gördük. Yansıyan olumsuz-
luklarıhalleden okul yönetimine ve
çok teşekkür ediyoruz. Bundan sonra
okulumuzun başarısıyla ilgili çaba-
mız artarak devam edecek” diye ko-
nuştu.

Vakıf Yönetim Kurulu Üyesi
Murat Erdem ise deprem yönetmeli-
ğinden dolayı A ve C bloklarının
güçlendirilmesi gerektiğine işaret
etti. Denizli Lisesi alanının 37 bin
metrekarelik arsasıyla Türkiye’de
tescil edilmiş en büyük okul parseli
olduğunu söyleyen Erdem, Rüştiye
Mektebi olarak başlayan okulun ta-
rihi serüveni anlattı. Denizli Lise-
si’nin güçlendirilmesi gereken

binalarının projeleri ile depreme da-
yanıksız olduğu için yıkılan pansiyon
binasının tekrar ihyasına ve teknik
çalışmalara değinen Erdem, tüm ça-
lışmaları Milli Eğitim Müdürlüğü
koordinasyonunda birlikte yürütmeyi
planladıklarını kaydetti. Denizli Lise-
si’nden mezun yaşayan 30 bin kişi-
nin bulunduğunu dile getiren Erdem,
bu güçle ve hayırsever destekleriyle
Denizli’nin hafızası Kocamektep’i
geçmişteki o akıllarda kalan haline
döndürmek istediklerini kaydetti. 

Zamanın ve depremlerin yorgun-
luğunu taşıyan kampüste, iki yıl önce
güvenlik gerekçesiyle "Eski Bina"
dışındaki tüm yapılarda eğitime ara
verildiğini hatırlatan Erdem, Milli
Eğitim Müdürlüğü tarafından başlatı-
lan zemin etütleri ve statik röleve ça-
lışmalarına ek olarak,
Kocamektepliler Vakfı’nın dört aşa-
malı yeniden yapılanma planını ha-
yata geçireceğini anlattı.

İTÜ’den Mimar Cem Erözü baş-
kanlığındaki teknik komitenin, eski
bina için yenile, yeniden kullanma ve
koruma prensibiyle renovasyon pro-
jelerini hazırlayacağını belirten
Erdem, yeni lise binasının güçlendi-
rilmesinde, kritik yapılarda kullanı-
lan ve binayı deprem kuvvetinden
tamamen izole eden "Sismik İzolas-
yon" teknolojisinin uygulanacağını
açıkladı. Japonya’nın Ryukyus Üni-
versitesi'nden gelen akademik ekibin,
yapıların deprem güvenliği üzerine

çalışma başlattığını dile getiren
Erdem, 2006 yılında yıkılan pansi-
yon binasının 216 öğrenci kapasite-
siyle yeniden inşa edileceğini,
Denizli Lisesi’nin nitelikli liseler ara-
sına girmesi için gerekli altyapının
sağlanacağını, ortaokul kısmının da
hayata geçirilmesi için çalışılacağını
ifade etti.

Vakfın, projenin finansmanında
devletin omuzlarındaki yükü paylaş-
mayı temel ilke edindiğine işaret
eden Erdem, “Toplam maliyetin yak-
laşık 4.4 milyon dolar civarında ol-
ması öngörülüyor. 30 bin mezunun
desteği ile sponsorluk ve sosyal et-
kinlikleri hayata geçireceğiz. Blok
güçlendirme, bina yaptırma veya
kampüs içi alanlara isim verme karşı-
lığında sponsorluk imkânları ile gele-

neksel keşkek günleri ve konserler
gibi etkinliklerle kaynak yaratmayı
planlıyoruz” diye konuştu.

Hedeflerinin, Koca Mektep’i Ga-
latasaray, İstanbul Erkek ve Kabataş
Erkek Liseleri seviyesine taşımak ol-
duğunu vurgulayan Erdem, “Bu viz-
yon kapsamında; International
Baccalaureate (IB) programına geçil-
mesi, Almanca, Fransızca ve Japonca
dillerinde eğitim veren şubelerin açıl-
ması ve sınıfların 24 kişilik ideal
kapasiteye düşürülmesi planlanmak-
tadır. Atatürk’ün "Yokları sayanlar
hiçbir mücadeleden galip çıkamaz-
lar" sözünden ilham alan Kocamek-
tepliler Vakfı, tüm mezunlarını ve
Denizli sevdalılarını bu tarihi sorum-
luluğa ortak olmaya çağırmaktadır”
dedi. METİN ELTAŞ

154 YILLIK DENİZLİ LİSESİ ESKİ İHTİŞAMINA KAVUŞACAK

KOCAMEKTEP SEFERBERLiGi
Türkiye’nin köklü eğitim kurumlarından biri olan ve Denizli’nin bir dönemine damgasını vuran Kocamektep için seferberlik başlatıldı. 154
yıllık Denizli Lisesi’nin eski ihtişamlı günlerine dönebilmesi için bir yıldır etkili çalışmalar yürüten Kocamektepliler Vakfı, lisenin tescilli
tarihi binalarını restore ettirecek. Planlanan proje ile restorasyon çalışmalarının yaklaşık 4.4 milyon dolar harcanması bekleniyor.

TMMOB Kimya Mühendisleri
Odası Genel Merkezi tarafından orga-
nize edilen Örgütlenme Çalıştayı, An-
kara’da gerçekleştirildi. İki gün süren
etkinliğe, Kimya Mühendisleri Odası
Denizli Şubesi heyeti de geniş bir katı-
lım gösterdi. 

Çalıştay kapsamında odanın genel
amaçları ve stratejik hedefleri geniş
bir katılımla yeniden değerlendirilerek
güncellendi. Toplantılarda ayrıca geç-
miş dönem faaliyet raporlarının ince-
lenmesi ve yaklaşan genel kurul süreci
için gerekli olan taslak çerçevelerin
oluşturulması üzerine detaylı fikir alış-
verişlerinde bulunuldu.

Çalıştayın taslak akış planına
uygun olarak ilerleyen oturumlarında,
şubelerin eğitim faaliyetlerinin mevcut
durumu mercek altına alınırken, gele-
cekteki sektörel ihtiyaçlar tartışmaya
açıldı. Şube yapısının güçlendirilmesi,
temsilciliklerin durumu ve gönüllü yö-
netiminin iyileştirilmesi üzerine kap-
samlı örgütlenme çalışmaları
yürütüldü. Bununla birlikte mali işler,
bütçe yönetimi ve eldeki kaynakların
en verimli şekilde kullanılmasına iliş-
kin uzman düzeyinde değerlendirme-
ler yapıldı. Elde edilen veriler ve
talepler ışığında teşkilatın kısa, orta ve

uzun vadeli faaliyet planları somut
olarak kayıt altına alındı.

Zirvenin sonuç bildirgesi aşama-
sında eğitim, örgütlenme ve mali sü-
reçlere yönelik atılacak öncelikli
aksiyon adımları netleştirildi. Önü-
müzdeki 6 ile 12 aylık dönemi kapsa-
yan faaliyet planları hazırlanarak, oda
bünyesinde yürütülecek genel kurul
sürecine büyük katkı sağlayacak son
derece önemli çıktılar elde edildiği du-
yuruldu. 

Konuyla ilgili açıklama yapan
Kimya Mühendisleri Odası Denizli
Şube Başkanı Ayşe Candemir, "Mes-
leğimizin gelişimi, örgüt yapımızın
güçlendirilmesi ve meslektaşlarımızın
katılımını artırmaya yönelik yürütülen
bu değerli çalışmaya katkı sunan tüm
paydaşlara teşekkür ederiz. TMMOB
Kimya Mühendisleri Odası Denizli
Şubesi olarak çalışmalarımıza kararlı-
lıkla devam edeceğiz" dedi. 

HABER MERKEZİ

KİMYA MÜHENDİSLERİ ÖRGÜTLENME ÇALIŞTAYINDA BULUŞTU

MÜHENDiSLERDEN
ANKARA ÇIKARMASI
Kimya Mühendisleri Odası Genel Merkezi tarafından Ankara’da düzenlenen Ör-
gütlenme Çalıştayı, iki günlük yoğun bir program ile tamamlandı. Denizli Şube-
si’nin de katıldı çalıştayda, mesleki hedefler ve faaliyet planları masaya yatırıldı. 
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Denizli ve çevre illerden çok sa-
yıda belediye başkanı, meclis üyesi,
akademik temsilci ve sivil toplum
kuruluşu önderinin katılımıyla ger-
çekleşen organizasyon, Pamukkale
Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur’a
gerçekleştirilen makam ziyaretiyle
başladı. Ardından Pamukkale Beledi-
yesi Meclis Salonu’nda düzenlenen
“Büyük Menderes Havzası Sürdürü-
lebilir Yönetim ve Yerel Çözümler
Çalıştayı”nda, havzadaki mevcut du-
rumun değerlendirilmesi ve su kri-
ziyle mücadele stratejileri konuşuldu.

BÜYÜK MENDERES 
İÇİN GÜÇ BİRLİĞİ
Pamukkale Belediye Başkanı ve

Çevreci Belediyeler Birliği Meclis
Üyesi Ali Rıza Ertemur, Bozkurt Be-
lediye Başkanı ve Çevreci Belediye-
ler Birliği Encümen Üyesi Birsen
Çelik ve Çevreci Belediyeler Birliği
Meclis Başkan Vekili Coşkun Tanık
yönetiminde gerçekleşen çalıştayda;
Büyük Menderes Havzası’nın karşı
karşıya olduğu çevresel sorunlar bütün-

cül bir yaklaşımla ele alındı. Toplan-
tıda, yerel yönetimlerin rolünü
güçlendirmek ile katılımcı, uygulanabi-
lir ve ölçülebilir çözüm önerilerinin ge-
liştirilmesi konuları üzerinde
duruldu.Çevreci Belediyeler Birliği
üyesi olan Pamukkale Belediyesi’nin
ev sahipliğinde gerçekleşen ve geçtiği-
miz ay Efeler Belediyesi’nde başlatılan
sürecin devamı niteliğindeki ikinci bu-
luşmada; suyun verimli kullanımı, kirli-
likle mücadele ve havza bazlı koruma
stratejileri üzerine fikir birliğine varıldı.

“GELECEĞİMİZİ 
KORUMAK ZORUNDAYIZ”
Toplantının ev sahipliğini yapan

Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur, çevre konusundaki
hassasiyetlerini dile getirerek, “Su,
sadece bir kaynak değil; yaşamın ta
kendisidir. Büyük Menderes Havza-
sı’nın korunması, sadece bugünün
değil, gelecek nesillerin bize emane-
tidir. Çevreci Belediyeler Birliği ile
omuz omuza vererek, bilimsel te-
melli ve çözüm odaklı bir irade or-

taya koyuyoruz. Bölgemizin can da-
marı olan Büyük Menderes Hav-
zası’nı korumak ve su kaynaklarımızı
yarınlara güvenle taşımak için karar-
lıyız. Çevreci Belediyeler Birliği
(ÇBB) iş birliğiyle düzenlenen
“Büyük Menderes Havzası Sürdürü-
lebilir Yönetim ve Yerel Çözümler
Çalıştayı”nın ikinci oturumuna bele-

diyemizde ev sahipliği yaptık.Bele-
diye başkanlarımız, meclis
üyelerimiz, değerli akademisyenler
ve STK temsilcilerimizle birlikte;
havzamızın çevresel sorunlarını ortak
akılla ve bütüncül bir yaklaşımla ele
aldık. Doğamızı ve suyumuzu koru-
mak adına bu anlamlı buluşmaya
katkı sunan tüm katılımcılara teşek-
kürlerimi sunuyorum. Daha yeşil,
daha yaşanabilir bir Pamukkale ve
Ege için çalışmaya devam edeceğiz”
dedi.

GENİŞ KATILIMLI 
ORGANİZASYON
Toplantıya; Amasra’dan Didim’e,

Nilüfer’den Alaşehir’e kadar Türki-
ye’nin dört bir yanından belediye
başkanları ve belediye temsilcilerinin
yanı sıra; TMMOB, Ziraat Odası,
Baro, TEMA Vakfı ve DOÇEV gibi
önemli kurumların temsilcileri de ka-
tılarak çözüm önerilerini sundu. Top-
lantı, alınan kararlar doğrultusunda
yapılan görev dağılımı ile sona erdi. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ, BÖLGENİN CAN DAMARINI KORUM İÇİN HAREKETE GEÇTİ

MENDERES iCiN
TARiHi BULUSMA
Pamukkale Belediyesi, bölgenin can damarı olan Büyük Menderes Havzası’nı korumak ve su kaynaklarının geleceğini güvence altına almak amacıyla dü-
zenlenen “Büyük Menderes Havzası Sürdürülebilir Yönetim ve Yerel Çözümler Çalıştayı”nın ikinci oturumuna ev sahipliği yaptı. Çevreci Belediyeler Bir-
liği (ÇBB) tarafından düzenlenen toplantıda, Büyük Menderes Havzası’ndaki mevcut durum değerlendirildi ve su kriziyle mücadele yöntemleri görüşüldü.

Denizli, bu yıl Ramazan ayını
yalnızca merkeziyle değil, 19 ilçe-
sinin tamamına yayılan iftar sofra-
larıyla yaşıyor. Her gün
hayırseverlerin katkısıyla hazırla-
nan Denizli Büyükşehir Belediyesi-
nin iftar sofralarında binlerce
vatandaş aynı bereket etrafında bu-
luşuyor. Başkan Bülent Nuri Çavu-
şoğlu da dayanışma sofralarında
hemşehrilerini yalnız bırakmıyor.

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, il-
çelerde kurulan gönül sofralarında
vatandaşlarla bir araya geliyor.
Program kapsamında her gün farklı
bir ilçede iftar yapan Başkan Çavu-
şoğlu, sırasıyla Çivril, Çardak, Sa-
rayköy ve Buldan’da
hemşehrileriyle aynı sofrayı pay-
laştı. İlçe ziyaretleri kapsamında
vatandaşlarla sohbet eden, talep ve
önerileri yerinde dinleyen Başkan
Çavuşoğlu’nun bir sonraki durağı
ise Kale oldu.

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU, 
TÜTÜN ÜRETİCİLERİ İLE 
BİR ARAYA GELDİ
Kale’de Belediye Başkanı Erkan

Hayla, CHP Kale İlçe Başkanı
Mehmet Karaayvaz, belediye mec-
lis üyeleri ve mahalle muhtarları ta-
rafından karşılanan Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu, iftar önce-
sinde tütün üreticileriyle bir araya
geldi. Üreticilerin yaşadığı mağdu-
riyetleri ve karşı karşıya oldukları
sorunları dinleyen Başkan Bülent
Nuri Çavuşoğlu, çözüm süreçleri-
nin takipçisi olacaklarını ifade etti.
Ardından Cumhuriyet Mahalle-
si’nde devam eden yol düzenleme
ve kilit parke çalışmalarını yerinde
inceleyen Başkan Çavuşoğlu, sa-
hada görev yapan Büyükşehir Bele-
diyesi Fen İşleri Dairesi ekiplerine
kolaylıklar diledi. Günün sonunda
Denizli Büyükşehir Belediyesinin
düzenlediği ve Başaranlar İnşaat’ın
katkılarıyla kurulan iftar sofrasında
Kale’li vatandaşlarla buluşan Baş-
kan Çavuşoğlu, Ramazan’ın birlik,

beraberlik ve dayanışma ruhunun
ilçelerde kurulan bu sofralarla daha
da güçlendiğini vurguladı.

RAMAZAN İFTARLARI VE 
ŞENLİKLERİ TÜM 
HIZIYLA SÜRÜYOR
Öte yandan kent merkezinde her

gün farklı bir mahallede kurulan
iftar sofraları vatandaşları bir araya
getirmeye devam ediyor. Bugüne
kadar Sevindik, Karşıyaka, Anafar-
talar, Fatih ve Kayıhan mahallele-
rinde on binlerce kişi aynı sofrada
buluştu. Kent merkezindeki iftar
programı, Karaman Kapalı Pazar-
yeri’nde kurulan gönül sofrasıyla
sürdü. Ramazan ayı boyunca 6
farklı noktada düzenlenecek Rama-
zan Şenlikleri ise Mehmet Akif
Ersoy Kapalı Pazaryeri’nde devam
ediyor. Vatandaşların, özellikle de
çocukların yoğun ilgi gösterdiği
şenlikler 27 Şubat’a kadar bu ma-
hallede sürecek. Fasıl dinletileri,
konserler, ortaoyunları, Karagöz ile
Hacivat gösterileri ve çeşitli ikramla-
rın yer aldığı programlar, 27 Şubat–3
Mart tarihleri arasında ise Anafartalar
Kapalı Pazaryeri’nde gerçekleştirile-
cek. HABER MERKEZİ

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU GÖNÜL SOFRALARINDA HEMŞEHRİLERİYLE BULUŞUYOR

RAMAZAN BEREKETi
iLÇELERE YAYILDI

Çardak Devlet Hastanesi sınavcı
öğrencileri ağırladı. İlçede eğitim
gören 8 ve 12. sınıf öğrencileri, sağ-
lık hizmetlerinin sunumu, hastane
birimleri ve onların işleyişi ile sağ-
lık mesleklerine dair bilgi almak
üzere hastaneye ziyaret gerçekleş-
tirdi. Burada birimleri gezen ve bilgi
alan öğrencilere, Başhekim Soner

Güneş, Uz. Dr. Duygu İzgü, Diş He-
kimi Çiğdem Yıldır Akman ve Eği-
tim Hemşiresi Nurcan Dinçer
rehberlik etti.

Ziyaret, öğrencilerin bu yıl katı-
lacakları LGS ve YKS öncesinde
geleceklerine yön verecek kararları
almalarında yol haritası oldu.
AYSEL ÇETİN

ÖĞRENCiLERDEN HASTANE ZiYARETi
Çardak’ta 8 ve 12’nci 
sınıf öğrencileri sağlık 

hizmetleri hakkında bilgi
almak üzere hastane 

ziyareti yaptı. Ziyaret, 
öğrencilerin meslek tercih-

lerinde ufuklarını açtı.
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Amerika'nın başkanlık seçimleri dört ylda bir iki par-
tinin çekişmesiyle geçer. 

Amerikalı seçmenler, ortalama olarak partileri sıray-
la ikişer dönem yani sekizer yıl iktidara getirir.

Amerika'da seçimlerden iki yıl sonra yapılan ara se-
çimler de önem arzeder çünkü kongrede çoğunluğu kay-
beden başkanlar eli kolu bağlı vaziyette önemli atılım-
lar yapamaz hale gelirler.

Hatta bu duruma düşen başkanları Topal Ördek diye
tanımlarlar. 

Bu güne kadar yapılan seçimlerde hep birbirine ya-
kın sonuçlar çıktığı içim yani sonuçları bağımsız orta-
lama vatandaşları etkileyerek seçim kazandıkları için
başkanlar seçimler öncesinde Amerkalıların gururunu
olşayacak askeri hamleler yaparlar.

Diğer taraftan seçimi kaybetmiş olanlar, seçimleri et-
kilemek amacıyla, mevcut başkan hakkında skandal-
lar üretip başkanın azledilmesine varacak davalar
açarlar. 

Azil süreçlerinde kongre çok yetkili olduğundan ara
seçimlerde de çoğunluğu kaybetmek istemezler. 

Amerika'nın Viyetnam savaşı devam ederken Çin'i zi-
yaret eden Cumhuriyetçi Başkanı Nixon, Watergate
skandalı sonucu görevinden alınmıştı. 

Bill Clinton da Oval Ofis skandalıyla çok sarsılmış dik-
katler dağılsın diye Saddam'a saldırmaya yeltenmişti. 

Clinton, 1998 ara seçimleri öncesinde Çöl Şimşeği adı-
nı verdiği planı uygulayamamış, Aralık ayında Çöl Til-
kisi adı altında bir saldırı gerçekleştirmişti.

Clinton'un amacı, iç politikada kendini zorlayan skan-
dalları unutturup siyasi kazanım sağlamaktı. 

El Kaide lideri Usama bin Ladin öldürülürken kame-
ralar önünde Obama ve Hillary Clinton, operasyon yö-
netiyor görüntüsü verdiler ve Obama'nın "Got him!" ko-
mutunu sürekli yayınladılar. 

Aslında bu durum kendilerinin zor durumda kaldıkları
iç siyasette nefes almaları için PR çalışması yani algı
yönetimiydi. 

Onlar bunu yapadursunlar 11 Eylül 2012'de ABD Lib-
ya Büyükelçisi'nin öldürülmesi Obama'nın yaptığı bü-
tün kampanyayı batırmaya yetti. 

Bu olaydan sonra Obama, siyasi gücünü toplayamadı
ve Bin Ladin'i öldürtürken yanına oturttuğu Hillary
Clinton'ı dışişleri Bakanlığı'ndan almak zorunda kaldı. 

Uzun zaman sonra topal ördek konumuna gelen Ame-
rikan Başkanı yine Obama'ydı. 

Gelelim kendini TV şovmeni olarak tanıtmış olan
Trump'a. 

Trump beklenmedik şekilde 2016 seçimlerini ka-
zanmıştı ancak ABD seçmeni başkanlara geleneksel
olarak verdiği ikinci şansı, ona vermedi. 

Trump, Ekim 2019'da IŞİD Lideri Bağdadi'yi öldürt-
tüktrn sonra 3 Ocak 2020'de Kasım Süleymani'yi öl-
dürüp seçimlere hazırlansa da önceki seçim kam-
panyasında Putin'den destek aldığı yönündeki iddia-
ları aşamadı ve 2020'de kaybetti.

Demokrat Parti, yaşlı Biden'ın geri çekilmesini ge-
ciktirince şansı dönen Trump, güçlü bir şekilde 2024
seçimlerine girdi ve yüksek oy aldı. 

Trump mazbatayı almadan var gücüyle Gazze'ye sal-
dıran Netanyahu, bütün dünyanın tepkisini üzerine çek-
ti. 

Onunla aynı karede yer alan Trump, aynı tepkilerden
nasibini aldı. 

Kanada, Grönland ve Ukrayna'da Avrupa'nın aley-
hinde hareket eden Trump, geleneksel ABD müesses
nizamını savunanlardan çok olumsuz tepkiler alıyor. 

Epstein davaları bu Trump'ın olumsuz imajına tuz bi-
ber oldu. 

Trump, iç politikada, ara seçimler öncesindeki olum-
suz algıyı kırmak için Amerika'ya bir zafer yaşatmak is-
tiyor. 

Yakın zamanda Amerika, çok uzun zamandır yap-
madığı şekilde Körfez'e asker yığdı.

Donanmanın neredeyse yarısını İran'ı vuracak şekilde
yerleştirdi. 

Trump, bir şeyler koparmadan Körfez'i terk etme-
yecektir. Çünkü bu kadar yığınağın bir maliyeti söz ko-
nusudur ve sadece caydırma amaçlı olarak bu kadar
masraf yapılamaz.

İran'a büyük bir bombalama yapılması en kötü se-
naryodur. Bunun sonucunda İran halkı diz çökmeye-
cektir. 

Yarım yamalak saldırılar da İran'ın vereceği karşılıklar
hesaplanırsa faydadan çok zarar getirir. 

En olası hareket, İsrail'in başlatacağı saldırı sonra-
sında İran'ın İsrail'e zarar vermesi ve Amerika'nın bu
durumda devreye girerek İran'ı durdurması gibi görü-
nüyor. 

İran'ın durdurulması gibi göstermelik bahanelerle ya-
pılacak saldırı İran'ın hataya zorlanması ve büyük bir
darbeyle İran halkının rejimi değiştirecek kalkışmayı
başlamasına neden olabilir. 

Belki de İran içinden birileri bu tehdidi görüp, Trump'ı
tatmin edecek bir enerji anlaşmasıyla savaşı engelle-
yebilir.

Bu sömürü anlaşmasının da savaş kadar kötü so-
nuçları olacaktır.

Bizim cephemizden soğukkanlı bir şekilde bakacak
olursak, Amerika'nın iç siyasetiyle doğrudan bağlan-
tılı bu muhtemel savaş, sadece petrolü, altını, doları fır-
latmakla bize zarar verme potansiyeli taşımaktadır. 

Dünyanın en kirli savaşları kötü yöneticilerin iç si-
yasette söyleyecek söz bulamayınca dışarıda masum
insanlara saldırmalarıyla başlayanlardır. 

Maalesef dünya, bu kirli savaşlardan oldukça fazla-
sına şahitlik yapmıştır. 

Şimdi de yine maalesef pupa yelken kirli bir savaşa
doğru ilerliyoruz.

EŞYANIN TABİATI 

ABD SEÇİMLERİNE BAĞLI SAVAŞLAR 

UFUK GÖKMEN

Denizli’de hayvancılık ortaya çıkan
şap hastalığı nedeniyle ciddi bir krizin
pençesine düşmüştü. Şap nedeniyle
hayvan hareketliliği durdurulurken,
kent merkezi ve tüm ilçelerdeki hayvan
pazarları da kapatılmıştı. 

Bu süreçte devam eten mücadele
sonuç verdi, hastalık kontrol altına
alındı. 

Denizli İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü yaptığı açıklama ile Kurban Bay-
ramı öncesi hayvancıları rahatlattı.
Açıklamada, “2025 yılında şap hastalığı
nedeniyle geçici olarak durdurulan hay-
van pazarları, İl genelinde hastalığın
kontrol altına alınmasıyla tekrar faali-

yete başladı. Çivril Belediye Hayvan
Pazarı ve Merkezefendi Ticaret Borsası
Hayvan Pazarı açıldı” ifadelerine yer
verildi. 

Açıklamada, hayvan pazarına sadece
resmi veteriner hekim kontrolünde, so-
rumlu veteriner hekim onayıyla, sağlıklı
ve belgeleri eksiksiz olan hayvanların
alınacağı uyarısı yapıldı, “Sığır cinsi
hayvanlar, sığır pasaportu ile il içi hare-
ket edebilir. Koyun ve keçiler, nakil bel-
gesi ile il içi hareket edebilir. İller arası
hareketlerde veteriner sağlık raporu,
kulak küpesi ve veri tabanı kayıtları zo-
runludur” denildi. 

HAKAN BOZKURT

KURBAN BAYRAMI ÖNCESi SEViNDiREN GELiŞME

DENiZLi VE CiVRiL PAZARLARI ACILDI
Bir süredir Denizli’yi derinden etkileyen şap hastalığına ilişkin sevindiren iki gelişme birden yaşandı. Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü,
hastalığın kontrol altına alınmasıyla Merkezefendi Ticaret Borsası ile Çivril hayvan pazarlarının yeniden faaliyete başladığını açıkladı. 

Denizli, hayvancılık alanında sıra dışı bir doğuma şahitlik
etti. Pamukkale’nin Pınarkent Mahallesi’nde besicilik yapan
Cemil-Atilla Doğan kardeşlerin işletmesinde Çeşme Sakız
cinsi koyun, tek batında 9 kuzu dünyaya getirdi. Hayvancılık
alanında ses getiren doğuma, Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürü Mustafa Nevzat Zayim de kayıtsız kalmadı. 

Müdür Zayim,  İl Müdür Yardımcısı Mehmet Akif Şenyü-
rek, Hayvan Sağlığı ve Yetiştiriciliği Şube Müdürü Mehmet
Sinan Bulut, Denizli Koyun-Keçi Yetiştiricileri Birliği Başka-
nı Kadir Özdemir ile birlikte Doğan kardeşlerin hayvan işlet-
mesini ziyaret etti. 

İşletmedeki bulunan 250’nin üzerinde koyundan biri olan
3 yaşındaki Çeşme Sakız cinsi koyun ile dünyaya getirdiği 9
kuzuyla ilgilenen Zayim, kuzulara süt içirdi, sağlık durumla-
rına ilişkin bilgiler aldı. 

İşletmeyi inceleyen ve çalışmalara ilişkin bilgi alan Za-
yim, Doğan kardeşleri kutladı, başarı diledi. AYSEL ÇETİN

TEK BATINDA DOĞAN GELEN 9 KUZU SAĞLIKLI

NADiR DOĞUMA MÜDÜR ZiYARETi

Pamukkale’nin Pınarkent Mahallesi’nde Cemil-Atilla Doğan kardeşlerin
Çeşme Sakız cinsi koyunu tek batında 9 kuzu dünyaya getirdi. Denizli İl Tarım
ve Orman Müdürü Mustafa Nevzat Zayim besici kardeşleri ziyaret etti, kuzu-
lar ile yakından ilgilendi. Kuzuların tamamının sağlıklı oldukları açıklandı. 

Kentin yüksek kesimlerinde kar yağışı
dün sabah saatlerinden itibaren etkili ol-
maya başlandı. Pamukkale’ye bağlı
Uzunpınar ve çevresinde etkili olan kar
yağışı kısa süre içinde bölgeyi beyaz ör-
tüyle kapladı. Kale ve Çameli’de de kar
var. Bugün Baklan, Bekilli, Bozkurt, Ça-
meli, Çardak ve Çivril ilçelerinde karla
karışık yağmur etkili olacak. Kent mer-
kezi, Acıpayam, Babadağ, Beyağaç, Bul-
dan, Çal, Güney, Honaz, Kale, Sarayköy,

Serinhisar ve Tavas’ta yağmur bekleni-
yor.

Perşembe günü Baklan, Bekilli, Boz-
kurt, Çal, Çardak, Çivril ve Güney ilçele-
rinde hafif kar yağışı, diğer ilçeler ve
kent merkezinde ise çok bulutlu havanın
etkili olması bekleniyor.

Cuma gününden itibaren Denizli ge-
nelinde güneş etkisini artıracak, üç gün
süreyle parçalı bulutlu hava gözlenecek. 

AYSEL ÇETİN

YAĞIŞLAR YENiDEN BAŞLADI, HAVA SICAKLIKLARI DÜŞTÜ

YÜKSEKLERDE KAR VAR
Denizli’de hava sıcaklığı belirgin şekilde düştü, kar ya-
ğışı, karla karışık yağmur ve sağanaklar geri döndü.
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Merkezefendi Halk Eğitim Merkezi tarafın-
dan düzenlenen sergi Teras Park Alışveriş
Merkezi’nde açıldı. 

Açılışta davetlilere seslenen Vali Yavuz
Selim Köşger, sergideki eserlerin tamamının
medeniyetin sanat ve estetik anlayışını ortaya
koyan eserler olduğunu ifade etti. 

Vali Köşger, “Milletimizin bir özelliği de
aslında bütün medeniyetlerin iyi taraflarını alıp
özümseyebilmesi ve kendi özünden kopmadan
bunu başarabilmesidir. Mevlana’nın pergel
metaforunda olduğu gibi; bir ayağı kendi me-
deniyetinde, kültüründe, benliğinde ve değer-
lerinde sabit; diğer ayağıyla tüm dünyayı
dolaşarak oradaki iyilikleri, güzellikleri, sa-
natı, estetiği ve kaliteyi harmanlayıp kendi ül-
kesinde yeniden ortaya koyabilme kabiliyetine
sahibiz, millet olarak. Elbette dünyadaki diğer
medeniyetlerden de esinlenecek, onlardan da
ilham alacağız. Ancak bizi biz yapan sanat ve

estetik değerlerimizdir. Bunları asla unutma-
yacak, ihmal etmeyeceğiz. Bize yakışan da
budur” dedi. 

“Kur’an Mekke’de indi, Kahire’de
okundu, İstanbul’da yazıldı” diye bir darb-ı
mesel bulunduğunu hatırlatan Vali Köşger, hat
sanatında Türklerin ulaştığı seviyeye dünyada
hiçbir medeniyetin gelemediğine dikkat çekti,
hattın eşlikçisi olan tezhip ve ebrunun da me-
deniyet tasavvurumuzun ayrılmaz parçası ol-
duğunu vurguladı. Bu sanatların
yaygınlaştırılmasının ve gençlerin bu alanda
kendilerini geliştirmelerine imkân sağlanması-
nın büyük önem taşıdığını belirten Vali Köş-
ger, programın Ramazan ayında, Kur’an-ı
Kerim’e ve Peygamber Efendimiz’e ithafen
düzenlenmesinin ise ayrı bir anlam taşıdığını
ifade etti. Vali Köşger, konuşmasının ardından
ney dinletisi eşliğinde sergi alanını gezdi, eser-
leri inceledi. HABER MERKEZİ

VALİ KÖŞGER, “TEZHİP, HÜSN-Ü HAT, EBRU, DERİ
AKSESUAR VE RESİM SERGİSİ”NİN AÇILIŞINI YAPTI

ESERLERE HAYRAN KALDI
Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, Millî Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda Merkezefendi Halk Eğitim Merkezi
tarafından düzenlenen “Tezhip, Hüsn-ü Hat, Ebru, Deri Aksesuar ve Resim Sergisi”nin açılışını gerçekleştirdi. 

“Adı Mutluluk” sloga-
nıyla açılacak fotoğraf ser-
gisi Denizli Büyükşehir
Belediyesi Turan Bahadır
Sergi Salonu’nda 27 Şubat
2026 Cuma günü saat 17.00
de açılacak, 5 Mart 2026 ak-
şamına kadar açık kalacak. 

LAFOT üyelerinin hazır-
lık ve masraflarını imece
usulüyle karşıladıkları ser-
gide, 17 kadın fotoğrafçının
65 eseri yer alacak. Sergide
yurt içi ve yurtdışında kadın
fotoğrafçıların çektiği “ka-
dınların mutlu anları”nın kadraja alındığı fo-
toğraflar bulunacak. 

Sergiye dair düşüncelerini paylaşan
LAFOT üyesi kadın fotoğrafçılar, “Kadınların
yoğun olarak baskı ve şiddete maruz kaldığı
günümüzde kadının mutluluğuna dair bir sergi-
nin açılmasını önemli buluyoruz. Konuya biraz
da kendi penceremizden pozitif bakışla yaklaş-

mak istedik. Bu sergi  “Dünya Emekçi Kadın-
lar Günü” öncesi toplumumuzda kadına biçil-
mek istenen role karşı bir duruş anlamı
taşımaktadır. Kadının hep çaresiz, savunmasız
ve mutsuz gösterilmesinin haksızlık olduğu,
kadının da bir insan olarak mutlu olma hakkı-
nın varlığına vurgu yapmak istiyoruz” ifadele-
rine yer verdi. LAFOT kurucusu ve yöneticisi
Zeki Akakça, kadının; tarihin derinliklerinden

bu yana toplumların var oluşunda
erkek ile eşit roller üstlendiğini be-
lirterek, “Dağda, ovada, evde, fab-
rikada çalışmış, üreten, yazan,
çizen, okutan, eğiten olmuştur.
Kadın; yaşamın yarısıdır, kadın;
doğuran büyüten ve toplumun ge-
leceğini hazırlayandır ve kadının
mutluluğu toplumun mutluluğu-
dur. Kadın gözünden kadınların
mutlu anlarının konu edildiği fo-
toğrafları izlemek isterseniz ‘Adı
Mutluluk’ fotoğraf sergimize bek-
leriz” dedi. HABER MERKEZİ

LATOF’UN KADIN FOTOĞRAFÇILARINDAN ANLAMLI ETKİNLİK

BU SERGiDE MUTLULUK VAR
Laodikya Fotoğraf Topluluğu’nun (LAFOT) kadın fotoğrafçıları tara-
fından çekilen “mutlu kadın fotoğrafları” açılacak sergi ile beğe-
niye sunulacak. Sergide, 17 kadın fotoğrafçının 65 eseri yer alacak.

TÜBİTAK Bilim
Söyleşileri kapsamında,
Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi ve Denizli Bilim
Merkezi ev sahipliğinde
düzenlenen “Makineler
Nasıl Öğrenir?” başlıklı
söyleşi yoğun katılımla
gerçekleştirildi.

Pamukkale Üniversi-
tesi Öğretim Üyesi Doç.
Dr. Eda Yalçın Kaya-
can’ın konuşmacı olarak
yer aldığı programda,
lise öğrencilerine yapay
zeka ve makine öğrenmesinin temel prensip-
leri aktarıldı. DBB Kongre ve Kültür Merkezi
Fatma Yıldız Salonu’nda düzenlenen söyle-

şide, makinelerin veriler üzerinden nasıl öğ-
renme gerçekleştirdiği, algoritmaların karar
alma mekanizmaları ve yapay zeka teknoloji-
lerinin günümüzdeki kullanım alanları kap-

samlı biçimde ele alındı. 
Öğrencilerin ilgiyle

takip ettiği programda,
farklı sektörlerden somut
uygulama örnekleri payla-
şılarak yapay zekanın gün-
delik hayattaki karşılığı
öğrencilere anlatıldı. Söy-
leşi sonunda öğrenciler
merak ettikleri soruları yö-
neltme fırsatı bulurken,
bilim ve teknolojiye yöne-
lik etkinliklerin sürdürüle-
ceği belirtildi. 

HABER MERKEZİ

DENİZLİ BİLİM MERKEZİ’NDE GÜNDEM

YAPAY ZEKA VE MAKiNE 

Buldan Belediye Başkanı
Mehmet Ali Orpak, ekiplerin
Sarımahmutlu Mahallesi’nde
sürdürdüğü çalışmaları yerinde
inceledi, vatandaşlarla bir
araya geldi. 

Buldan Belediyesi ekipleri,
Sarımahmutlu Mahallesi’nde
başlatılan yol ve çevre düzen-
lemesi çalışmalarını sürdürü-
yor. Belediye Başkanı Mehmet
Ali Orpak, mahalleyi ziyaret
etti, yürütülen çalışmalara iliş-
kin yerinde bilgiler aldı. 

Bölgenin ihtiyaçlarının tes-
piti ve devam eden çalışmala-
rın sorunsuz bir şekilde
yürütülebilmesi adına ekiplere
talimatlar veren Başkan Orpak,
mahalle sakinleriyle de bir
araya geldi. Vatandaşların
istek ve önerilerini alan Baş-
kan Orpak, belediye ekiplerine
taleplere yönelik talimatlar

verdi. Mahallede gerçekleştiri-
len çalışmalara ilişkin bilgi
paylaşan Başkan Orpak, “Sarı-
mahmutlu Mahallemizde muh-
tarımız ve Fen İşleri
Müdürümüz ile birlikte mahal-
lemizde devam eden çalışma-
ları yerinde inceledik.
Ziyarette hem sürdürülen çalış-

malar değerlendirildi hem de
mahallemizdeki mevcut sorun-
lar yerinde tespit edilerek
çözüm noktasında istişarelerde
bulunuldu. Mahallemizin ihti-
yaçlarını öncelik sırasına göre
planlayarak çalışmalar kararlı-
lıkla sürdürülecek” dedi.
AYSEL ÇETİN

MAHALLEDE YÜRÜTÜLEN ÇALIŞMALARI YERİNDE İNCELEDİ

BAŞKAN ORPAK SARIMAHMUTLU’DA 
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Karşıyaka'nın 19 yaşındaki fut-
bolcusu Adem Yeşilyurt, 500 bin
Euro bonservis bedeli ve sonraki sa-
tıştan yüzde 25 pay karşılığında Fe-
nerbahçe ile anlaştı. Sezonun kalan
bölümünü Karşıyaka'da geçirecek
olan genç futbolcu, yeni sezonda
sarı-lacivertli ekibe katılacak. 

Bu sezon Teknik Direktör Burha-
nettin Basatemür tarafından A takıma
alınan Adem Yeşilyurt, ilk maçına
Türkiye Kupası'nda Bursa Yıldırıms-
por karşısında çıktı. Ligde ise ilk kez
Alanya 1221 müsabakasında süre
alan Yeşilyurt, takımdaki futbolcula-
rın bahis soruşturmasından aldığı ce-
zalar nedeniyle oluşan eksiklikte 11'e
yerleşti. Bulduğu şansı iyi değerlen-
diren 19 yaşındaki futbolcu, 2 gol ve
2 asistlik performans sergileyerek
Türkiye U19 Milli Takımı'na davet
edildi. 

Transfer sürecinin ardından Sel-
çuk Yaşar Spor Tesisleri'nde basın
mensuplarıyla bir araya gelen Adem
Yeşilyurt, hedeflerinden bahsetti. Fe-
nerbahçe gibi büyük bir kulüpte oy-
namanın herkesin hayali olduğunu
vurgulayan Yeşilyurt, Manchester
City forması giyen Rayan Cherki ve
Bayern Münih forması giyen Micha-
el Olise'yi örnek aldığını ifade etti. 

"ŞAmpİyon olArAk
AyrılmAk İstİyorum" 

Büyük takımda oynamanın herke-
sin hedefi olduğunu fakat bu kadar

kısa sürede gerçekleştirmeyi kendisi-
nin de beklemediğini söyleyen genç
futbolcu, "Bu başarıyı elde ettiğim
için gururluyum ve istikrarımı sür-
dürmeyi amaçlıyorum. Her Türk fut-
bolcusu gibi benim de öncelikli ha-
yalim milli formayı giymek ve ardın-
dan kariyerime Avrupa'da devam et-
mektir. Fenerbahçe'ye transfer olarak
kariyerimde önemli bir adım attım;
buradan da Avrupa'ya transfer olmayı
umut ediyorum. Avrupa'da forma gi-
yerek hem yetiştiğim Karşıyaka Spor
Kulübü'nü hem de Fenerbahçe'yi en
iyi şekilde temsil etmeyi hedefliyo-
rum. Geldiğim yeri asla unutmayaca-
ğım; Karşıyaka benim yuvam. Fener-
bahçe'ye gidiş sürecimde asıl ama-
cım, buradan şampiyonluk yaşayarak
ve taraftarımızı gururlandırarak ayrıl-
maktır" dedi. 

"HocAmın güvenİnİ
boŞA çıkArmAdım" 

Burhanettin Basatemür’ün göreve
gelmesinin kendisi için iyi olduğunu
belirten Adem Yeşilyurt, "Genç
oyunculara değer verdiğini ve şans
tanıdığını bildiğim için sıramın gel-
mesini bekliyordum. Başlangıçta kısa
süreler alıyor veya yalnızca maç kad-
rosunda yer buluyordum. Ancak an-
trenmanlardaki çabamla o şansı ya-
kaladım ve hocamın güvenini boşa
çıkarmayarak fırsatı en iyi şekilde
değerlendirdim. Her ne kadar bu
noktaya böylesine kısa bir sürede ge-

leceğimi tahmin etmesem de, üze-
rimde büyük emeği olan Burhanettin
Basatemür’ün katkılarıyla bu seviye-
ye ulaştım. Sahadaki bu istikrarımı
sürdürmeye devam etmek istiyorum"
diye konuştu. 

"FenerbAHçe'de FormA
rekAbetİne gİrmek

İstİyorum" 

Rayan Cherki ve Michael Olise’yi
örnek aldığını aktaran Yeşilyurt,
"Önümdeki dört aylık hazırlık süreci-
ni en verimli şekilde geçirerek, yeni
takımıma katıldığımda doğrudan for-
ma rekabetinin içinde yer almayı he-
defliyorum. Milli takım seviyesinde-
ki kadro kalitemiz oldukça yüksekti;
her bir oyuncu değerli kulüplerden
ve zorlu elemelerden geçerek oraya
seçiliyor. Takım içindeki uyum ve
adaptasyon sürecini hızla aşarak hari-
ka bir ekip olduk. Hedefimiz, İtal-
ya'daki turnuvadan şampiyonlukla
dönmektir" ifadelerini kullandı. 

"çAlıŞmAyı
bırAkmAmAk lAzım" 

Kendisi gibi genç oyunculara da
önerilerde bulunan 19 yaşındaki fut-
bolcu, "Fırsatların ne zaman karşıla-
rına çıkacağı belli olmaz. 

Örneğin, son 5 maçlık süreçten
hemen önce, Uşakspor karşılaşma-
sında kadroda yoktum. Ancak gelişen
süreçte elime geçen şansı en iyi şe-
kilde değerlendirdim. Bu nedenle

hiçbir koşulda pes etmeden çalışma-
ya devam edilmeli" değerlendirme-
sinde bulundu. 

"Fİzİksel olArAk
kendİmİ

gelİŞtİreceğİm" 

Fiziksel gelişimi için profesyonel
destek almaya başladığını dile geti-
ren Adem Yeşilyurt, "Fenerbahçe'ye
transfer sürecimden sonra bu konu-
daki antrenmanlarımı daha da artır-
dım. Gideceğim seviyedeki fiziksel
mücadele gücünün farkındayım; oy-
nanan maçları izlediğimde mevcut fi-
ziksel durumumu o seviye için daha
da geliştirmem gerektiğini analiz et-
tim. Bu doğrultuda fiziksel kalitemi
en üst düzeye çıkararak yeni takı-
mımda kalıcı olmayı amaçlıyorum"
açıklamasında bulundu. 

Kariyerindeki ilk bölümleri de an-
latan genç futbolcu, "Pınarbaşı'nda
beni ilk keşfeden ve gelişimimde bü-
yük pay sahibi olan Yalçın Hoca'nın
yeri bende çok ayrı. Ardından Eren
Güngör Hoca'nın sayesinde bu kulü-
be adım attım; kendisi futbolun her
yönünü bana öğreterek üzerimde bü-
yük bir emek sarf etti. Altyapı sevi-
yesinde üç yıl forma giydikten sonra
Burhanettin Hoca ile çalışma fırsatı
buldum. Onun gençlere verdiği önem
ve benim öğrenme arzum birleşince,
üzerine koyarak ilerledim ve bugün-
kü noktaya ulaştım" şeklinde konuş-
tu. 

"sosyAl medyA
yorumlArınA bAkmAk

perFormAnsımı
düŞürdü" 

Sosyal medyanın olumsuz yönle-
rini gördüğünü ifade eden Yeşilyurt,
"Başlangıçta hakkımda yapılan
olumlu veya olumsuz yorumları takip
ediyordum. Ancak bu durumdan ge-
rekli dersi çıkararak bu mecralara
bakmayı bıraktım. Sosyal medyadan
uzaklaşmamla birlikte sahaya daha
iyi konsantre oldum ve performan-
sımda belirgin bir artış yaşandı" di-
yerek sözlerini noktaladı. (İHA)

Karşıyaka'dan, Fenerbahçe'ye transfer olan Adem Yeşilyurt, sarı-lacivertlilerde forma rekabetine girmek istediğini
belirterek, Avrupa futbolunda örnek aldığı futbolcuların da Rayan Cherki ve Michael Olise olduğunu söyledi.   

adem YeŞilYurT: "Fenerbahçe'de Forma 
rekabeTine girmek isTiYorum" 

Karşıyaka, TFF 3. Lig
4. Grup’ta sezona şampi-
yonluk hedefiyle başlamış
olsa da, geçtiğimiz ay üst
üste alınan başarısız so-
nuçların ardından rotasını
play-off hattından bir üst
lige yükselme olarak gün-
celledi. Ocak ayında per-
formans düşüşü yaşayan
İzmir temsilcisi, şubat
ayıyla birlikte yeniden to-
parlanma sürecine girdi. 

Yeşil-kırmızılılar bu
dönemdeki ilk sınavında
Alanya 1221’i sahasında
3-1 mağlup ederek moral
buldu. Ardından deplas-
manda Eskişehir Anadolu
ile 1-1 berabere kalan Kaf-Kaf, bu karşılaşmanın ar-
dından adeta vites yükseltti. İç sahada Çoruhlu FK’yi
3-1’le geçen Karşıyaka, deplasmanda ise amatöre düş-
mesine kesin gözüyle bakılan Nazilli Belediyespor’u
10-0 gibi farklı bir skorla mağlup etti. 

Bu sonuçlarla birlikte Karşıyaka, son dört maçında
3 galibiyet ve 1 beraberlik alarak yeniden yükselişe
geçti ve play-off hattındaki yerini sağlamlaştırdı. 

Divanda listeler belli oldu 
Karşıyaka’da perşembe günü yapılacak divan genel

kurulu öncesi başkan adayları Mehmet Yaya ve Halil
Zeki Osma listelerini divana sundu. Yeşil-kırmızılı ku-

lüpte her iki adayın kadroları da netleşti. 
Uzun yıllar genel sekreterlik yapan ve Türkiye

Basketbol Federasyonu Disiplin Kurulu’nda görev
alan Mehmet Yaya’nın listesinde Gamze Kocatoros
Çelik, İbrahim Palaoğlu, Celal Arısan, Hakan Düzde-
mir, Kaan Akacun, Turhan Gürsel Urhan, Cem Değir-
mencioğlu ve Ahmet Dördüncü yer aldı. 

Daha önce yönetim ve denetim kurullarında görev
yapan Halil Zeki Osma’nın ekibinde ise Cüneyt
Başak, Güçlü Aydoğdu, Yücel Çağatay, Meriç Köya-
tası, Hakan Ortabaş ve Süleyman Süha Özsağman bu-
lunuyor. (İHA)

karŞıYaka, YükseliŞe geçTi
Karşıyaka, TFF 3. Lig 4. Grup’ta oynadığı son 4 maçında 3 ga-
libiyet ve 1 beraberliğe imza atarak tekrar yükselişe geçti.   

Ankara'da gerçekleştirilen şampi-
yonaya yurt genelinden çok sayıda
sporcu katıldı. Kütahya'yı temsil eden
Arda Yıldırım, 44 zorlu rakibi arasın-
dan sıyrılarak önemli bir başarıya
imza attı. Sergilediği performansla
hem okuluna hem de Kütahya'ya gu-
rur yaşatan genç sporcu, şampiyonayı
5'inci sırada tamamladı. 

Elde ettiği başarıyla ilgili konuşan
Arda Yıldırım, "Zorlu rakipler arasın-

dan dereceyle dönmenin gururunu ya-
şıyorum. Bu süreçte üzerimde büyük
emeği olan antrenörlerim Nevzat Ya-
şar hocama ve Mustafa Ergen hocama
çok teşekkür ederim. Ayrıca her za-
man yanımda olan aileme ve bizler-
den desteğini hiç esirgemeyen Okul
Müdürümüz Muammer Gökalp'e şük-
ranlarımı sunuyorum. Şimdi hedefim
bölge müsabakalarında şampiyonluk"
dedi. (İHA)

genç sporcudan önemli baŞarı 
Türkiye Taekwondo Şampiyonası'na Kütahya'dan katılan Pa-
zarlar Spor Lisesi 11'inci sınıf öğrencisi Arda Yıldırım, Genç
Erkekler +78 kilogram kategorisinde Türkiye 5'incisi oldu.  

Yunusemre Belediyespor U16 Futbol
Takımı, Çıkrıkçı'da oynanan İl Birinciliği
Play-Off Final Müsabakası'nda Salihli
Ankaspor'u 2-1 yenerek adını Türkiye
Şampiyonası'na yazdırdı. Büyük heye-
cana sahne olan karşılaşmada Kırmızı
Be-yazlı ekibin gollerini İbrahim Alevli
ve uzatma dakikalarında fileleri hava-
landı-ran Eymen Dinç kaydetti. Yunu-
semre Belediyespor, 2010 yaş grubunda
iki yıldır kapısından döndüğü Türkiye
Şampiyonası hedefine bu kez ulaşmayı
başardı. Kulüp Başkanı Bülent Kanik,
elde edilen başarıdan dolayı teknik heyet
ve fut-bolcuları tebrik ederek, "Bu ço-
cuklar büyük bir emeğin karşılığını aldı.
Bu gurur sadece takımın değil, tüm ilçe-
nin gururudur" dedi. (İHA)

Yunusemre'nin u16'ları TürkiYe 
ŞampiYonası'na kaTılmaYa hak kazandı   
Yunusemre Belediyespor U16 Futbol Takımı, Çıkrıkçı'da oyna-nan final müsabakasında
Salihli Ankaspor'u 2-1 mağlup ederek Türkiye Şampi-yonası'na katılmaya hak kazandı.   



Son dönemlerde ortaya
koyduğu performans ile
Basketbol Süper Ligi’nin
kalıcı takımlarından biri
olduğunu kanıtlayan Yu-
katel Merkezefendi Bele-
diyesi Basket, ligde geride
kalan 20 haftada elde ettiği

8 galibiyet ile düşme pota-
sının uzağında, orta sıralarda

kendine yer edindi. 
Şanssız karşılaşmalar oynayan

Merkezefendi Belediyesi Basket,
özellikle evinde oynadığı son maçta
Glint Manisa Basket’e yenilerek,
ham hayal kırıklığı yarattı, hem de
hedefinden uzaklaştı. 

BEŞİKTAŞ 
HAZIRLIKLARI 
SÜRÜYOR
Yukatel Merkezefendi Beledi-

yesi Basket, milli maçlar nedeniyle
lige verilen aradan yararlanarak,
hem yaralarını sarmak, hem de
formsuz oyuncuların yeniden ta-
kıma entegre edilebilmesi için
yoğun bir tempoda hazırlanıyor. Ba-
şantrenör Zafer Aktaş nezaretinde
çalışmalarını yoğun bir tempoda
sürdüren Yukatel Merkezefendi Be-
lediyesi Basket, deplasmanda karşı-
laşacağı ligin güçlü temsilcisi
Beşiktaş Gain’e karşı sürpriz pe-
şinde olacak. METİN ELTAŞ

MERKEZEFENDi BASKET
BESiKTAS’A HAZIRLANIYOR

Merkezefendi Belediyesi Basket, milli maçlar nedeniyle verilen aradan yararlanarak, Beşiktaş Gain
karşılaşmasının hazırlıklarını sürdürüyor. Denizli temsilcisi, zorlu deplasmanda sürpriz peşinde.
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Yalova’da gerçekleştirilen
Budokaido Kata&Kumite Tür-
kiye Şampiyonası’nda De-
nizli’yi temsil eden Sancak
Spor Kulübü sporcusu Mehmet
Ali Bulut önemli bir başarıya
imza attı. Büyük Erkekler +90

kilogramda mücadele eden
Mehmet AliBulut, tüm rakiple-
rine karşı büyük bir üstünlük
kurdu ve Türkiye Şampiyonlu-
ğunu kazandı. 

Mehmet Ali Bulut, bu başa-
rısıyla 25 Nisan’da Polonya’nın

Korzenna kentinde düzenlene-
cek Dünya Şampiyonası’na ka-
tılma hakkını da elde etti.
Başarılı sporcu, ay yıldızlı
forma ile Dünya çapında yeni
başarılar için mücadele verecek.
HAKAN BOZKURT

POLONYA’DA DÜZENLENECEK DÜNYA ŞAMPİYONASI’NDA AY YILDIZLI FORMAYI GİYECEK

MEHMET ALi BULUT
TÜRKiYE ŞAMPiYONU
Denizlili Mehmet Ali Bulut, Yalova’da düzenlenen Budokaido Kata&Kumite Türkiye
Şampiyonası’nda büyük bir başarı gösterdi, +90 kilogramda Türkiye şampiyonu oldu.
Bulut, Polonya’da düzenlenecek Dünya şampiyonası biletini de cebine koydu. 

Dart Okul Sporları Gençler İl Şam-
piyonası tamamlandı. Birbirinden çe-
kişmeli karşılaşmalara sahne olan il
şampiyonasında erkeklerde Tavas
Zeybekler Anadolu Lisesi, kızlarda ise
Tavas Anadolu İmam Hatip Lisesi
şampiyonluğa uzandı. 

Denizlili dart sporcusu Zehra Ge-
mi’nin Dünya Şampiyonu olmasıyla
ilginin arttığı dart sporuyla ilgili önemli
bir organizasyon düzenlendi. Kınıklı
Spor Salonu'nda gerçekleştirilen Dart
Okul Sporları Gençler İl Şampiyonası,
birbirinden çekişmeli karşılaşmalar ile
tamamlandı. 

ERKEKLERDE TAVAS 
ZEYBEKLER ŞAMPİYON
Erkeklerde Tavas Zeybekler Ana-

dolu Lisesi önemli bir başarıya imza
attı ve şampiyonluğa ulaştı. Yatağan
Müftü Arif Akşit Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi’nin ikinci olduğu şam-

piyonayı Bozkurt Spor Lisesi ve Kızıl-
cabölük Hanife ve Ahmet Paralı Mes-
leki ve Teknik Anadolu Lisesi üçüncü
olarak tamamladı.

KIZLARDA TAVAS 
İMAM HATİP
Kızlarda ise Tavas Anadolu İmam

Hatip Lisesi öğrencileri gösterdikleri

performans ile şampiyonluğu elde etti.
Necla Ergün Abalıoğlu Ticaret MTAL
ikinci olurken, üçüncülüğü Özel De-
nizli Bilim MTAL ile Yatağan Müftü
Arif Akşit MTAL paylaştı. 

Organizasyonun sonunda dereceye
giren sporculara düzenlenen törenle
madalyaları verildi. 

HAKAN BOZKURT

Liseler Arası Futbol Turnuvası ta-
mamlandı. Genç Erkekler A Kategori-
si’nde mutlu sona Ekobilim Koleji ulaştı,
şampiyonluğu elde etti.Denizli’de gerçek-
leştirilen Liseler Arası Futbol Turnuvası
Genç Erkekler A Kategorisi, büyük çekiş-
meye sahne oldu. Sekiz takımın iki grupta
mücadele ettiği organizasyonda, grupla-
rında ilk iki sırayı alan ekipler final gru-
buna yükseldi. Final grubunda heyecanın
arttığı turnuvada, şampiyonluk maçında
Ekobilim Koleji ile Güngör Arslan Ana-
dolu Lisesi karşı karşıya geldi. Zorlu geçen
mücadeleyi kazanan Ekobilim Koleji, De-
nizli Genç Erkekler A Kategorisi’nde şam-
piyonluğa ulaştı.Şampiyon Ekobilim
Koleji, elde ettiği başarıyla Denizli’yi
Bölge Şampiyonası’nda temsil etmeye hak
kazandı. Bölge şampiyonasının Manisa
veya Antalya’da düzenleneceği, organi-
zasyonun yapılacağı ilin ise önümüzdeki

günlerde netleşeceği öğrenildi.Şampiyon-
luğun ardından değerlendirmelerde bulu-
nan Ekobilim Koleji Kurucularından
Tuncer Ozan, başarının disiplinli çalışma-
nın ve takım ruhunun sonucu olduğunu
ifade etti. Ozan, “Bu şampiyonluk sadece
bir kupa değil; disiplinin, inancın ve takım
ruhunun eseridir. Sezon başından bu yana
büyük özveriyle çalışan öğrencilerimize,
onları hazırlayan öğretmenlerimize ve tek-
nik ekibimize teşekkür ediyorum. Öğren-
cilerimiz sahadaki mücadeleleri ve
centilmenlikleriyle okulumuzu en iyi şe-
kilde temsil etti. Ekobilim Koleji olarak
akademik başarının yanı sıra spor ve sosyal
gelişimi de önemsiyoruz. Bölgesel şampi-
yonada da aynı kararlılıkla mücadele ede-
rek kupayı Denizli’ye getirmek istiyoruz.
Destek veren tüm öğrenci, veli ve Ekobi-
lim ailesine teşekkür ediyorum” dedi.
HAKAN BOZKURT

LİSELER ARASI FUTBOL TURNUVASI GENÇ ERKEKLER A KATEGORİSİ’NDE

EKOBiLiM ŞAMPiYON

OKUL SPORLARI GENÇLER İL ŞAMPİYONASI TAMAMLANDI

DARTIN YILDIZLARI SAHNE ALDI


